

Üzleti berendezés
és egyéb üzleti cikkek beszerzésénél előfizetőink tájékoztatást nyújtnak és díjmentesen elárulják a
„Fogadó” kiadóhivatala.

Szent-Margitszigeti Üdítővíz
A legkiválóbb szensavval feltöltött ásványvíz!
Mi t asztali víz nagyon A Szt. Margitszigeti kelmeke, jóhatású üdítő és gyógyvíz üdítő ital. :: :: kérésre: ::
Budapest, VII., Terezh-körút 22. Telefon 36-52.

Kávéházi és Vendéglői berendezéseket:
alpacca, chinaezüst árut **VESZ és ELAD**
Braun Gyula Budapest, VII., Sip-utca 14.

Már ön is tudja

! hogy renделиesszerűen készült teilkabátok, valódi himalaya-szővetből, kétsoros és lord fazonban: — valamint férfi-, fiu- és gyermek-uhak, átmeneti kabátok, közismert elsőrangú kivitelben kizárólag csak !

HELLER JAKAB
szabómester ruhaáruházában
BUDAPEST, VIII., RÁKÓCI-UT 13.
szerezhetők be.
Kül. ér. mér. tékoesztáiy! Nagy választék kül- és belföldi gyapjuszövetekben.

Vendéglős Urak!
mielőtt bort vesznek, forduljanak
BALÁZS LAJOS
borügynökhöz: **BADACSONYTOMAJ.**

1914-KI
VENDÉGLŐSÖK NAPTÁRA

rendkívül fontos tartalommal, díszes bekötéssel: ára 2 kor. 50 filler.

Vendéglősök és kocsmárosok csak **Vendéglős-Naptárt** rendeljenek

Fogadó kiadóhivatala Rákóci-ut 13.


Jászberényi bortermelők első pincészövetkezőse budafoki fiókja
első részvénytársaság

fizetlelt értesíti egy a t. szállodás-vendéglős és kocsmáros urakat, mint a n. é. vevő körönséget, hogy **Budafokon, Diófa-utca 7. sz. alatt** — Sörház-utca sarkán — **fiók-pincét** létesítettünk.

Raktárban tartunk több évjáratu kitünő minőségű **jászberényi fajborokat**, amelyeket tagjainak saját termesztésű fajszőlőiből szüreteltünk, tisztán kezeelve, a legtermészetesebb uton, mersékit napi áron hozunk forgalomba.

Jászberényi Bortermelők Első Pincészövetkezőete mint Részvénytársaság Budatoki Fiókja Budafok, Diófa-utca 7.
TÓTH JÁNOS üzletvezető

BRUDOVSKÝ Károly
hygienikus játékkártya tisztító intézete
BUDAPEST,
Szveteny-utca 16. sz.



Nyilvános kötelezővény.

Miután bebizonyítottam a tisztelt vendéglős uraknak, hogy rossz édjáratokban is lehet jó bort termelni, ha a szőlősgazda elhalasztja a szüretet novemberre.

Most az idén pedig olyan újbor ajánlok, amelynek a mustja október 20-án lett szüretelve és a must cukorkája 18 fokos volt a Klosterneuburgi mustmérőn és az alkohol vagyis szeszaránya legalább 11 fokos Maligand borszeszmérő szerint.

Ajánlok a tisztelt vendéglős uraknak az én különszordomban ab **Kiskunmajosi állomás 50 filler árban. Probaképen** egy hekolitert is küldök. Ezen újbor kiválóslágu valóslágu szenzáció **Pimona** árákés szamos **Reizing-borsz** állások tisztára fejte. Szállások csakis ünnepeit mellet!

BECK MÁYER
borpohozárslós Kiskunmajosi, Kiskunfélegyháza.

“MUNDUS”
EGYESÜLT MAGYAR HAJLITOTT
FABORTORGÁRAK R.-T.
Központi iroda:
Budapest, V., Dorottya-u. 5 7. sz.
(Hítelelnk-palota.)
Raktár:
IV., Kossuthi Lajos-utca 15. sz.
Telefon 89—51.
GYÁRAK: Besztercebánya, Kassa, Borosjenő, Ungvár, Varasd, Vrata.
Mindennemű hajlitott fabutor és kertü butor
Ajánlja kávéházi és vendéglős berendezésekre csinosan kiállított gyártmányait.



A gyors meggazdodás titka megtudható
Első Magyar Zeneautomata
kölcsönző és eladási intézet
Budapest VIII., Rákóci-ut 14
Allandó u nagy mintaraktár!
Minden érdekűdönök vételkötelezettség nélkül bemutatjuk működésben egy vilány, mint sulya berendezett, tehát költség nélkül zeneinket a melyekért 5 évi jótállást vállalunk.
Csakély havi részletfizetésekre és hetenkénti hengeres-re. Zeneinkben a modern technika minden vivmánya, mandolin, xylophon, hegedű, stb. be van építve. Meghívásra az ország bármely részében felkeressük az érdeklődőket.
Pénszűdős: a jár, tehát imogadt ki fizeti. Nincs köcskadt.
Havibéret 20 kor.-tól kezdve.
Használt automaták félárban.



Mindennemű nyomtatványokat a legizléesesebb kivitelben és jutányos árón készít a Fogadó könyvnyomda Budapestén, Szentkirályi-u. 34.

Reggeli pálinkamérés.

— A vendéglők bezárása —

A székesszévfáros tanács a palinkagyárosok és szeszanyagkereskedők kedvére és anyagi érdekeik javára *örösi igazságtalanságot követelt* el azáltal, hogy elfogadta a közgyűlésen azt az előterjesztést, mely szerint a pálinkamérés egész éven át reggel öt órakor nyitnak, míg a vendéglők és kocsmák részére meghagyta az eddigi nyitási időt és pedig április 1-től számít. 30-ig reggel 5 óráig, október 1-től március 31-ig reggel 6 óráig.

A Székesszévfárosi vendéglők és kocsm. ipartársulat valamint a Budapest székeszévfáros Duna jobbparti vendéglők stb. ipartársulatának azt a közbevetelt egyt. felszólítást, hogy vagy hagyja meg a tanács a pálinkamérésre továbbra is a vendéglők és kocsmák részére megállapított nyitási időt változtatlanul, vagy pedig terjeszse ki a vendéglők és kocsmák nyitási idejét is reggeli 5 órára, — a tanács a pálinkagyárosok és szeszkereskedők kedvére és anyagi előnyére, elvetette.

Ez enyhén szólva a legnagyobb igazságtalanság, mert a vendéglők és kocsmárosok kárára előnyöket adott a pálinkásoknak. A fővárosi tanács a vendéglők és kocsmárosok zsebéből vette ki a pénzt és oda dobta a pálinkagyárosoknak. Az ilyen előnyöket nyújtson a tanács a saját zsebéből és nem a kocsmárosokéiból. Hát aztán mért kellett ez az intézkedés? Közszükséglet képez, hogy a korán munkához kezdő munkások reggel 5 órakor alkalom nyújtsanak egy pohárka pálinka élvezetére? Ha igen, akkor nincs jogom arra, hogy ebből az alkalom nyújtásból a kocsmáros ki legyen zárva.

A fűszeres és szatócs az ó mellékkeresetét képező pálinkamérésével szintén már 5 órakor adogatja a pálinkát, dacára annak, hogy telen reggel 6 óra előtt és nyáron 5 óra előtt, az új intézkedés szerint *nem mérhet pálinkát*. (Ugyanez az időbeosztás van érvényben ezekre az üzletekre is, mint a vendéglőre és kocsmára.) De ki ellenőrzi a fűszeres és szatócsot, hogy reggel 5 órakor nem mér-e pálinkát? Azt ugyan jól tudja a böles városi tanács is, hogy ezen határozattal csak port hintel a méltán felháborodott kocsmárosok szemébe s hogy nem más, mint amolyan nesze semmi, fogd meg jól.

Mikor a tanács ezen igazságtalan javaslatát a városi közgyűlés tárgyalta és elkövette ezt a merénylőt a kocsmárosok zsebében, akkor ott voltak a Gundelék körzetéből kikérült és „vendéglők képviselői” cégére alatt ott ülő városi képviselők, kikre vendéglők és kocsmárosok is adtak szavazatot, mikor megválasztották őket. Hát mért nem szólaltak fel, mért nem tiltakoztak a merénylőt ellen, miért engedték meg, hogy a pálinkagyárosok javára a vendéglők és kocsmárosok károsodjanak? Hiszen ezek az urak mindig azzal dicsekednek (azok előtt persze, akik elhiszik) hogy a vendéglők érdekeit képviselik. Hát így képviselik! Vendéglők és kocsmárosok, — köszönjétek meg és emeljétek nekik szobrot!

A vendéglők ezt az igazságtalanságot, ezt a zsebmetszést nem fogják elfutni. Az ipartársulatok közgyűlésre fogják összehívni a vendéglőket és kocsmárosokat, hogy tiltakozzanak a fővárosi tanács ezen eljárása ellen és nem fognak addig nyugodni, míg ezt a jogtalanságot meg nem szüntetik. A fővárosnak nem jól jöghatn a hatalmával foglalkozó polgárainak nagyobb részét anyagilag azért károsítani, hogy néhány pálinkagyáros és szeszkeres-

kedő polgárnak, am azok rovására anyagi előnyöket juttasson.

Nem akarjuk hinni, hogy ezalatt is holmi panama rejlene.

TÁRSULATI ÉLET.

A bicsei vendéglők gyűlése.

Élőző számunkban pár szóban megemlékeztünk, hogy a bicsei és környékbeli vendéglők gyűlést tartottak és azon az Orsz. V. együleten kívül a székesfővárosi vendéglők-ipartársulat elnöke: *Fekete Géza* is részt vett. Tulajdonképpen pedig ez a körülmény, a megyei és az Országos központ képviselése adja azt a fontosságot, ami a bicsei gyűlést a hasonló körületű vagy járási gyűléseknek tárgyi és egyéb jelentőség tekintetében nagyon fölé helyezi. A gyűlés fontos sikereket különben elhárított, hogy a fővárossal és pest-megyével közel-szomszédos Fehérmegye vendéglősei egy nagy megyei társulathoz szervezessenek, illetve a székesfővárosi fogadósk. vendéglők és kávéskó ipartársulata az egész megyére kiterjesztessek. Az egyébként is érdekes tárgyúság lefolyását a következő tudósításunk ismerleti.

A szépen látogatott gyűlést délelőtt tíz órakor *Huszár László* fogadós és vendéglők nyitotta meg közlésével nyevő szép beszéd kíséretében. Szavaiiban kitért a gyűlés két nagyon fontos pontjára, majd röviden ismertette a fehérmegyei vendéglők egyesítésének kérdését s miután ezt külön is figyelmébe ajánlotta jelen voltak, — a szót *Fekete Gézá*nak adta át. A székesfővárosi vendéglők ipartársulatának érdemes elnöke — akit őrül működéséről is előnyösen ismernek a Fogadó oszról, — a következő érdekes és tartalmas beszédet tartotta:

Tisztelt Kartársak!

Hogy mennyire szükséges a vendéglőknek tömörülni, azt legjobban bizonyítja a mai napon ideresregelt vidéki kartársak jelenete. Ma már a vidék is, sőt talán a legjobban ez érzi, hogy szétforgácsolat összeartozandóság nélkül nem állhat.

En már több ízben, szaklapokban is felemlitem és foglalkoztam is azzal a tervvel, hogy a vidéki vendéglők és kocsmáros kartársakat egy kalap alá, vagyis egy testületbe kellene összeváltani, mert csakis így védhetünk — és saját jóljól fogjuk érdekelni. Minél többen tömörülnék, minél számbamosab volnának, annál halhatósabban hangzana az szánk és annál nehezebb sülykész esne jogos kívánságunk a mérlegbe. Hisz mindnyájan tudjuk és érezzük, hogy minő fonák és lealazó helyzetben színylődik ennek a szerencsétlen országunk legnagyobb adó alanya, a vendéglők-ivar. Nincsen ennek az állámnak még egy ilyen mostoha gyermeke, mint mi vagyunk. Kifacsarkar bennünket mint a ciromot csak azért, hogy minél több elháracosolni való legyen más célra. Ebben az országban mindenkit véd az állam, vagyis más egyéb intézmény, csak minket, az államtantrót és legnagyobb adófizetőket nem. A szuszert és a másik iparost védi az iparistület, az ipari munkást, a szocialistát a betegséglőző pénzár, a szervezet stb. és csak minkünk nincs támaszunk. Ellenkezőleg minket nyuznak macerálnak az állam és annak minden közege, a főbíróit kezdve a kisbíróig, a városi hatóság és annak minden alantasa.

Az italmérsi engedélyek, dacára, hogy lélekszámhoz vannak köve, nyakról nélkül adnak boldog, boldogtalannak megkél, hogy a már meglévő ipartársulatok megkérdezzenek. Különb is az italmérsi engedélyek kiadása körül, igen igen sok tennivaló volna;

az osztályozás maga is sok rossznak a szülő anyja. Például: a korlátlan kimerő korlatok közé van szorítva, az csak bört, sőt, pálinkát adhat. A korlátolt kimerő már szesz is árulhat. A kismértékben pedig: bor, sör, pálinka, szesz mellett subikot és gummi-árabikumot, csizma-szeget, szóval mindent árul és így ennek a dolga a legkönnyűbb, mert a bor és sör eladással igazán csak melleszelen foglalkozik. Hát bizony kartársak ezek mind olyan dolgok, amik nemcsak szűkségessé, de kötelességessé is teszik a tömörülest. Régió-va való hangoztatás ez, de a kiáltó szó nem igen talál visszhangra, pedig mind szűkebb szorult a hurok és ez az iparunkba tartozókat mindinkább fojtogatja. Hisz ma már ott tart a vendéglők, hogy iparaból egyedül megélni alig, vagy csak nagyon bajosban tud. Dölvöl-tilag, vagy az étekezletet s annak eredményes munkát kívánva, indítványozom, hogy a fehérmegyei vendéglők Székesfőváros széké helyre egy központi szervezetet létesítsenek, amely a fővárosi központtal szoros kapcsolatban alkotva, együttesen igyes bajos dolgaikban eljájon. Javaslom, hogy a székesfővárosi ipartársulat és vendéglők szikvizárg szövetkező elnöksége megkeressék, hogy ezen ügyben a vezlést kézbe vegye s a szűkséges tendőnkre vonatkozó lépéseket megtegye.

A székesfővárosi ipartársulat elnök beszédét nagy tetszéssel fogadták és a közgyűlés egyhangyul lelkesedéssel hozzájárult a fehérmegyei vendéglőknek és kocsmárosoknak egy megyei társulathoz való tömörülest célzó javaslatához.

Ezután a gyűlés másik fontos tárgya követekezett Az Orsz. Vendéglők Együlete” ki különölt. Pósch Gyula előadta, hogy társadalmi körök és egyéb közföldök szolgálatára alakult intézmények vezetői mind gyakrabban fordulnak a kormányhoz a kocsmáknak vasárnap bezárása végett, sőt több esetben már meglőrtént, hogy a törvény nem ismerő egyes hatóságok elrendelték a vendéglőknek vasárnap bezárást. Ma ugyan még olyan törvény áll fenn, amely a vendéglők megvédni eme veszélyt szemben, ámde nem lehet tudni, hogy a sok kilincslelések és kényvetések nem fogják-e a kormányt arra bírni, hogy a mostaniig egy a kocsmák vasárnap bezárásnak kedvező törvényvel helyesbítsék. Hogy pedig ez miocsoda végzetes csapás lenne a kocsmárosokra, különösen a vidékiekre: azt mondani is fölösleges. Ép azért, hogy ez a veszedelem be ne követhessék, illetve, hogy a törvényt nem ismerő eljárása folytán a fenti anomáliák megszűnjének, a vendéglőknek, illetve a vendéglők-társulatoknak és köröknek résen kell lenni és a veszély elhárítására minden lehető el kell követnie és a megfelelő eljárást most, a vasárnap munkaszünetéről szóló törvény revüálása alkalmával szükséges eszközölni. Ennek meglegelen a következő határozati javaslatot terjeszti elő:

A fehérmegyei vendéglők 1913 december hó 11-én Bicskén tartott gyűlése egyhangyul hozott határozata kimondja, hogy felkéri a kereskedelemügyi m. kir. miniszter urat, hogy a vasárnap munkaszünetéről szóló törvény módosítása alkalmával a vendéglők és kocsmák vasárnap nyitvatartása a törvényben nyerjen biztosítékot, hogy ezáltal a felmerült sok félreértés a vendéglők és kocsmárosoknak ebből folyó zaklatása egyszer s mindenkorra megszűnjön. Egyben kéri a miniszter urat, hogy ugyancsak törvényben mondassék ki, hogy a pálinkamérés szombat estétől hétfő reggelig szüneteljen s különösen a pálinkamérés üzletek ugyanazon idő alatt zárva tartassanak.

A határozati javaslatot egyhangyul elfogadták. Ezután kisebb és nagyobb

ügyek kerültek sorra, majd a megyei szervezőkérését vállalták meg, amelyeknek befejeztével elnök megköszönte a kartársak részvételét és az ülést kelles hangulat közepett beereszkette.

Nagy gyűlés Erdélyben. Az erdélyrészi vendégelők a tavaszal, a soproni orsz. vendégelők kongresszust megelőzőleg Marosvásárhelyen, Székelyország híres fővárosában nagyobb szabású gyűlést tartanak. A gyűlést az Országos Vendégelők Egyesület az erdélyi ipartársulatokkal megügyvezelő és a „Marosvásárhelyi” Vendégelők ipartársulatával együttesen rendezte, melyre vonatkozólag az előkészítő munkák már serényen folynak. A napirend megállapítása miatt az összes erdélyi vendégelők ipartársulatokhoz már a múlt hó végével szünetelt a kóriratok. A gyűlésen kizárólag erdélyi egyes-bajos szakipari kérdések tárgyaltatnak s így a Rothrich, Brecher, Mandl Lázár és Zell-féle tömeges italtermérek engedélyek ügye ismertetésre is. A jövő számunkban különben bővebben foglalkozni az erdélyi gyűlés ügyével.

A vendégelők ünnepe- és vasárnapi nyitvartársának törvényes biztosítása tárgyában újabb a ceglédi, budaközi, erzsébetfalvai és sorokirai vendégelők ipartársulatok fordultak beadvánnyal az illetékes miniszteriumhoz.

Pestújhely. Az itteni vendégelők körében nagyobb arányú szervezkedési mozgalom indult meg, amelynek irányítására az Orsz. V.-egyesület kérést tét. Az első szervező-gyűlést a mozgalom vezetői e hónap első felében fogják összehívni.

Kispest. A „Kispest-Pesztzentlőrinci vendégelők ipartársulata december hó 10-én rendkívüli közgyűlést tartott. *Kuzmits* Tamás ipartársulati elnök szíves szavakkal üdvözlötte a nagyszámú megjelenteket s felkérte *Mérlt* Ferenc társulati titkárát a választmányi jelentés előterjesztésére. Mérlt titkár jelenti, hogy a pénzügyminiszterium a már évek óta függőben levő italtermékek ügyében meghozta a döntést és Kispesten 12. Pesztzentlőrincen pedig 9 új korlátlan italterméket engedélyezett, a többi kérvényezett pedig elutasította és kimondta, hogy belátható időn belül a két községben nem fogja a létszámot emelni. Az új vendégelőköt egyben felhívták, hogy lépjenek mindnyájan be az ipartársulathoz, egyben indítványozta, hogy az új vendégelők és tagok tiszteletre rendeztessék egy közös vacsora, amihez a közgyűlés hozzájárult. Titkár jelenti továbbá, hogy a záróra ügyben a központtal állandóan érintkezésben van s az ügy már olyan előrehaladott stádiumban, hogy néhány héten belül a végleges döntés fog történni. A központban értesült, hogy a kereskedelmi és pénzügyi hatóság ebben a kérdésben nem támasztott kifogásokat. Néhány tag kívánja, hogy a záróra ügy továbbra is sürgetlenség. Titkár jelenti még, hogy a vasárnapi munkaszünetről szóló törvény módosítását dolgozik a kereskedelemügyi miniszterium, hosszasan lejegyezté milyen összefüggésben van az a vendégelősiparral, végül betérészig egy határozati javaslatot, mely szerint: felkéri a kereskedelemügyi miniszter urat, hogy a vasárnapi munkaszünetről szóló törvény módosítása alkalmával a vendégelők és kocsmák, kávéházak nyitvatartása a törvényben nyerjen biztosítékot, hogy ezáltal a felmerült sok félreértés és a vendégelők s kocsmárosoknak abból folyó zaklatása egyszer s mindenkorra megszűnjön. Egyben kéri a miniszter urat, hogy ugyan csak törvényben

mondassék ki, hogy a *pálinkamérés szombat* estől hétéfő reggelig szüneteljen és a kizárólagos pálinkamérés üzletek ugyanezen idő alatt zárva tartandók.

A határozati javaslatához többen hozzá szóltak s végül egyhangúlag elfogadták. *Skrabán* Ferenc egyes agyalógódó tagokunk felvilágosítással szolgál és megmagyarázta, hogy az Országos egyesületnek nem a rombolás a célja, hanem az építés és ha bárki a tagok közül az egyesületi működés után érdeklődni óhajt, a Központ a legmagyobor készséggel szolgál felvilágosítással. Emellett tette meg, hogy az egyik helyi lap, egyebé téma hiányában a vendégelőköt támadja. A közgyűlés elhatározta, hogy a szóban forgó lapot a tagok ezentul nem fizetik elő s a helyiségükben nem fogják megtűrni. *Heimann* Lajos végül egy szépen átgondolt beszédben felhívta az új és a régi tagokat, hogy most már letejsék a mulat, tartsanak össze, mert csak úgy fogunk eljé érni ipari ügyeinkben és úgy tudjuk eljé érni ottan, hogy a jövőben is olyan bontányos állapotok mint eddig voltak, lábra kaphassanak. Ezután az ülést elnök bezárta.

Kartársainkhoz.

Az évváltozás alkalmából, amidőn kartársainknak boldog újévát kívánunk, gazdaságilag jobbat, mint az elmúlt esztendő volt, szükségessé tartjuk jókívánásunkat néhány szóval kiegészíteni.

Mondanunk sem kell, minden vendégelők, kocsmáros tudja, hogy a vendégelősipar az összes iparágak közt a legrendeztlenebb, ipari jogviszonya nincs szabályozva, a különböző hatóságok legkisebb közegei azt tehetik a vendégelősé és kocsmárosra, amit akarnak, ha kartársaink védekeznek, akkor nem mindig feljűk billen az igazság mérlege. És ennek az állapotnak megvannak a saját okai. Első helyen áll, hogy vendégelők-kartársaink maguk nem igen törődnek ipari jogokkal, amiket törvényből és néhány szabályrendeletből, habár nehezen is, de megis kilehet hálózni. Második helyen áll, hogy tulajnyom a többiségükben látványtárgyat magukat a saját iparuk ipartársulatiági és megnyúgvással nézik, miként kaparják ki mások, az egyesült kevesek a gesztenyét az ő számukra is. Harmadik helyen áll, hogy nem igen olvassák a saját szaklapjukat, mely folyton tanácsos és utbaigazítással látja el őket és mely megvédi érdekeket minden tekintetben és mindenivel szemben.

Ezt a három okot megszűvelésre ajánljuk kartársainknak.

A szakajtó ilyen organuma a „Fogadó”. Fennállása óta a vendégelők-kocsmáros ipari érdekeket képviseli. Ha igazságtalanság történik kartársaink bármelyikével, az egy érdekeiért épp úgyki száll, mint az összeséért. Nem mulasztja el a *Fogadó* sohasem, hogy összetartásra, egyesülésre serkente a kartársakat, hogy azáltal csak az egyesülésben összpontosuló erkölcsi erők összegyűjtvék, összesen és egytűve küzdenek jogaikért és ipari védelmükért. A „Fogadó” eddig is a jövőben is fogja követni eljárását, hogy kiméletlenül szembeáll mindazokkal, kik a vendégelőköt és kocsmárosokat jogtalannul támadják és mindig feltárja azon állapotokat, melyek alatt a vendégelők és kocsmárosok pénzügyi hatóságok nemtörődömsége következtében anyagi árokot szenvednek.

A „Fogadó” ezen hivatását mindenkor becsületes és őszinte törekvéssel betöltötte. Ezt a bizonyítványt, *Fogadó* minden szerénysége mellett is, kiállhatja önmaga-

ról s erre tanuságteleire hívjuk fel mindazon kartársakat, kik a *Fogadó* olvassák és emnélfogva ismerik. Így cselekszik minden más iparág becsületes szaklapja is. Viszonyosul ezért magától értetődően, az iparosok igyekeznek is, hogy az érdekképviseleti lapjukat támogassák előfizetéssel és terjesztéssel.

Ugyanerre kérjük vendégelők és kocsmáros kartársainkat is. Támogassák ezt a saját szaklapjukat előfizetéssel és terjesztéssel azon kartársak közt, akik még nem járatták. Szaklap tájékoztatása nélkül igen sok mindennapi kérdésben nem igazodhatik el a vendégelők-kocsmáros sem. Ezt végre be kell látni minden kartársnak és ehhez képest eszeledni. A *Fogadó* egész évi szolgáltatásait nem kérünk mást, mint előfizetést. Ez pedig elég szerény, elég kevés viszonszolgáltatás.

Táncos vacsorák vasuti vendégelőkben és egyéb kellemetlenségek.

A Máv. igazgatósága és Üzletvezetőiségei figyelembe.

Vasuti vendégelőkkel kapcsolatban egyszerre két panasz is kapunk. Egyiket egy érdekelten fél (a nagy közönségből) a másikat érdekel fél, — vasuti vendégelők — küldte be hozzánk. A nagy, államszolgálati igazgatósága és az üzletvezetőiségek jóindulatú figyelmét fölívjuk az esetekre, amelyeket emitt ismertetünk.

A hatvani állomás egyike a komplikáltabb keresztettségű és csatlakozó állomásoknak Anyiban tudniillik, hogy az északkeleti és felsőm-országából jövő, s viszont az alföld- és dunántúli arva tartó utasok Cegléd vagy Szolnokon át veszik az utyatínyt, s mert a Szolnok—Hatvan közt közlekedő vonatok nem éppen pontosan csatlakoznak az eme fővonalkor vonathoz; naponként megesis, hogy több utas kénytelen várakozni a hatvani állomáson. Az utasok egy része a várótermekben s többen a vendégelőkben szeretnének időzni, étkezni, az éjféli vagy 1—2 órai vonatokig. Ámde, utóbbiak ezt nem tehetik, mert az éteremben majd mindig táncos-vacsorák vannak. E vizgalmak pedig úgy történnek, hogy a vasuti vendégelők *egy sült német, aki nagy előszeretettel fűzi a germanizációt is*, halásztalakat rendez s arra az *állomások szíves* invitálására, úgy a vasutikat mint Hatvanból is nagyszámúval megjelennek s a megjelent publikum vacsora után táncra perdül és bokázik, kivilágos kivr-rádig.

Az ill leirtakat különben először kétségbe vontuk és tájékozásért egyik hatvani vendégelősöz fordultunk, aki lentieket mindenben megerősítette és végül azt mondta: — Az ilyen főnöki segédlettel rendezett táncos mulatságok nemcsak az utasokra nézve kellemetlenek, hanem azoknak mi, vendégelők is nagy kárát látjuk, mert a közönség este fél-estére az állomási vendégelő jár. — Pedig azt hisszük a Máv, nem a vendégelők konkurenciájára, hanem az utasok kényelmére létesítette a p-udvari étermeket.

A másik esetet Jakab János kiskapusi vendégelők ügy ismertetli:

Az „Általános beszerz. és szállító részv. társaság” bérbe vette a pályaudvaronok a lev.-lapok árusítását, amivel mi eddig a pincérek keresetét segítettük elő. A társaság felhívott, hogy viszonteladásra szereszek be tőlük lev.-lapot. Vettem is néhány százat s ugyanígy árban átadtam pincérimnek. Nevezett cégnek van egy állandó utazója, aki a vasuti vendégelőköt úgy ellenőrzi, hogy képes lapokat kér. Ezt nálam is meglette és talált a sok közt egy bélyegtelen lev.-lapot. Ami persze önyönn

megesk, mert pincérek változnak, akik jönnek s az átadásnál beleszűnik más is. Az utazó ahelyett, hogy tudomására adta volna a dolgot, egyszerűen följelentett az Üzletvezetésnél és pedig azzal, hogy már többször figyelmeztetett. Ez enyhén mondva, közönséges hazugság, mert ilyen irányu figyelmeztést még egyetlen ember esetében sem kaptam! . . .

Jakab kártársunk, ez eset kapcsán arra hívja föl a többi vasuti vendégülösközt figyelmét (nagyon is helyesen), hogy ne engedjék, hogy az üzletben a lenni cégül viselkedés eladásra beszerzett fev-lapokat ártásnak a pincérek, mert az ilyen oktalom mosztálásnak folytonosan kihaték téve.

Ez erre mi is felhívjuk a vasuti vendégülösközt kártársak figyelmét. — A Máv. Igazgatósága és az Üzletvezetések figyelmét pedig arra a körülményre hívjuk föl, hogy egyes ügye az, csupa rosszszájúgól vagy más célzathal ügyeknek kellemetlenkedni a vendégülösközt és ez okból is igen helyes volna az olyan intézkedés, hogy az étele feljelentések figyelmen kívül hagyatának vagy legfeljebb; az ilyen kellemetlenkedő „utazók” rovására jegyzetnének. A vasuti vendégülösközt legnagyobb része, intelligens és kitűnő szakemből áll, akik amugy is elég kellemetlenséget kénytelenek élni. Ne hagyják ezeket a derék embereket ilyen semmisségekkel is bántani.

Kronikás versek.

A hóbortos antialkoholistákrol meg egy öreg vizivórol.

Egy magyar prózaíró, Josephus Pakots belépett a Goodtemplaristák (a hóbortos antialkoholisták egyik szekciája) együletébe és azt a belépési ilyen verse jelentette be.

... Halkan az öregségbe tértek,
Korhadt hajból békésen szál velem.
Méla útemre lejt vev ezvóm is,
S a víz, a víz már az én elemem . . .

Vízet isom hát! Ime bejelentem:
Vedd tudomásul kedves jóbarát,
A víz fig a falhoz vagy busan
Falernumi borral telt pohárát.

Vízet isom és elhatározom
Veled e prcben tudatom eképp:
Szegény barátid ime vízbe ugrik
S az abstinentsek együletébe lép!

Erre a „belépési nyilatkozatra” Balam-ber hórós, a Fogadó verskronikása a következőket írta:

Egy öreg vizivórol.

... 'Sz nem volt pótda nose, csak prózaíró,
Az is csak annyian viszesen „szaladó”.
Szaladt meséje messe, de csak mint fal-ó.
Hát, az ilyen író csak „templárnak” való.

Go'ótemplárnak, kinél kellett a víz dagaat,
De torkán le, víz helyett — pálinkát szalaszt,
Mert hogy hort, víz nem iszik más csak a paraszt.
Hát, pálinkát ithas! — „Templár” nem bánja azt.

Hogy miét, — megmondom, — ennek az az oka,
Mert reklam-bért kap az antialkoholista,
Vagyis Templárnak a pálinkás-liga
Djazzra jó, ha hogy a sok rossz pálinka.

Hát most ezek közül az író Pakots,
Kl egyébként egy kórházban 's kapocs,
S aki immár ilyen prórákat költ: tocs-, pocs,
Kedves barát szomatj, jó „bundasztentés” olts...

... Minde pedig történt a mult és végül,
Ektor gyódit meg lelkével, bével.
A borlál Pakots, a most öregségül,
Tóra szánly — Godtemplárk récével.

Balam-ber.

Vendégülösközt gyűlése

a reggeli hat órai nyitás miatt.

Budapesten a IX., soroksári-uti vendégülösközt január 2-án délután, Spitzer István vendégülösközt (Soroksári-ut 36. sz.) gyűlést tartanak. A gyűlésre az érdekelte fővárosi vendégülösközt minél nagyobb számban ezuton hívatnak meg.

KÜLÖNFÉLE KOZLEMÉNYEK

Az esztendő küszöbén. A mi t. közönségünk, mint minden újvekr, most is lisztelettel bekopogtatunk és hálisan megköszönjük azon jóakaratu támogatását, amelyben eddig láparkat részleteit, s amelyet ezután még nagyobb és szélesebb körökben kérünk kiterjeszteni. Egyuttal liszteletteljesen fölkerjük azon előfizetőinket is, akik előfizetésüket eddig élelnelutasítottak rendezni, hogy laportározású sziveskedjenek az év első napjain kiegészíteni, ugy amint cselekszik ezt más üzletemberek is, akik a mult évről lómarrad tartozásukat szintén az esztendő első napjain kiegészenek rendezbe hozni. T. előfizetőinknek ismétlően is jóakarati figyelmébe ajánljuk azt a körülményt, hogy az előzőleg felt. vagy a jelen számhoz csatolt postalatványon sziveskedjenek az esedékes öszveget beküldeni. Az előfizetési és minden egyéb pénzek a Fogadó kiadóhivatalának Budapest, VIII., Rakóczi-ut 13. küvüldendő.

Karácsonyi és újvi üdvözlések. Ezen ünnepek alkalmával jóbarátaink és ösmerősökéül oly nagy számmal nyilvántjük szives üdvözlétük és jókívámmat, hogy azokra különkülön válaszolni képtelenek vagyunk, az épp ezen időre esz roppant nagy elfoglaltságunk miatt. Jóbarátaink eme kedves megemlékezést illetően köszönjük meg és fejezzük ki hasonló öszinte szivből jövő jókívámságainkat és üdvözlétünket.

NYMÉN HIREK. — *Osv. Embecht Gyuláné Székesfehérvári vendégülösközt leánya Mica, január 7-én tartja esküvőjét malaosztó Matyasovszky Vilmos mákabiszító szellemivel Székesfehérváron.*

Nógrádi vendégülösközt a miniszternél. A minden élettel nélkül eddig működött nógrádi vendégülösközt és pálinkamerök ipartársulata, szerencsére csak a nógrádiak nevében, küldöttségileg a miniszternél jártak és arra kérték, hogy 1914-re szüntesse meg az olasz bor behozatali vámjápt. Hogy ez mire jó, az nem tudjuk, mert hiszen 1913-ban aránylag elég bor termelt Magyarországon és a rossz gazdasági viszonyok következtében, miáltl t. i. a fogyasztás csökkent, annyi a borkészlet, hogy igazán megmondhatatlan a nógrádiak kívánása. A földmívelésügyi miniszter, bár Ghillányi meg is mondta a tájékozatlannak látszó nógrádi kártársaknak, hogy kívánásukat nem teljesítheti. Különbén is kérdéses, hogy a pálinkamerökét mi okon érdekl az olasz bor? Talán csak nem akarnak rostporoztatni beléle készíteni.

Szegény gyermek karácsonya. A marosvásárhelyi vendégülösközt a kispincérk december 24-én, szűp édesnapj keretében 10 szegény iskolás f. ut f. ruháztak. A f. ruházott gyerekeket és hozzatartozókat aztán Schweitzer Adolf fogadta és deák neje vendégülösközt.

Vendégülösközt záras és kénytelen. Mint előző lapjaink, az — mostani számunk is foglalkozik a pálinkamerökék előnyére nem érdekelte statálit új szabályrendelettel. A főváros tanácsa ugyanis a pálinkabutikák-oknak rendetleget megengedte, hogy reggel 6 órákor nyissanak, viszont a kocsmárosok-unk megtiltja ez a szabályrendelet, hogy

reggel hat előtt nyithassanak. A pálinkamerökék este 11/9-kor zárnak, (szombat este 11/10-kor) és reggel 6 órákor nyitnak, míg a vendégülösközt köcsmákéjt után 1-kor zárnak és október 1-től — április 1-ig 6 óra előtt nem nyithatnak! — mondja ez a szabályrendelet. Amit ismétlően is azért közlünk le, mert az első ilyen ismertetésünket igen sokan nem vették figyelembe és most mintegy meglepetéssel veszik a rendöröknek erre vonatkozó figyelmeztetést.

Viontamatra gyűlése. Tekintettel az idei nagy bor-keresletre, a viontali és mátrahegyaljai szőlőtelepek borierősítését t. igazgatósága elhatározta, hogy a régi évszaktok felt. érölt kincseit és „gyöngyét” az idén szintén forgalomba hozza. Vendégülösközt, kocsmáros kártársaink figyelmét erre érdekében azzal hívjuk föl, hogy a Viontamatra börtormel társaság szőlőtelepein az idel termés is várakozáson felül állt be, s így a székségettel a legnagyobb mértékben képt. fedezni.

Romlott kollász. Egy budapesti vendégülösközt kártársunk az egészségügyi hatóság megbüntette, mert nála romlott száraz kollász találtak. Kártársunk azt a kollászt nem maga készítette, hanem hentesüzletből szerezte be, de arra hiába hivatozott, — megbüntették. Ez nagy jelenlegi felelősség az alatt van. Figyezteljünk kártársainkat, hogy saját jól feltöltött érdeklük ne óvatossá legyenek beviszársoknál, mert amint a péld mutajta, első sorban őket büntetik a romlott élelmiekk forgalomba hozataliért. Válogassak meg a helyet, hogy hol vásárolnak és nézzék meg alaposan hogy mit kapnak.

Mendua, az egyesült hajított fabutogyárak rt. a legújabb butogyárak egyike, melynek gyártmányai a fogadós, vendégülösközt a kevés szakkörökben is igen értejedtek és kedveltek. A jövő évű köz hirdetésire itt is fölívjuk t. olvasónk figyelmét.

Pincérek gyorssegélyező egyesülete. December 15-én számos a fővárosi főpincérek közül többen egy VI. ker. vendégülösközt értekezlet tartottak egy gyorssegélyező egyesület alakítására céljából. A cél az volna, hogy a ienti egyesület tagjai halálözás esetén egyenként néhány koronát fizessenek be a pénztárba s az így egybejárt öszveget az egyesület a halotti bizonyítvány bemutatásakor nyomban, mindenféle bürokratikus ceromonian nélkül, az öszveget vagy más jogosult hozzátartozónak kifizek. Ez értekezlet egy előkészítő bizottságot választott, mely az alapszabályokat fogja kidolgozni és egyuttal javaslatot fog tenni arról, hogy a főnököket bevonják-e az egyesületbe, vagy nélkülük alakítsák azt meg.

Ezüst és alpálka árut jót, csakis a tönkretethetetlen ezüst és ezéles formájú v. a karalorít ismert Hermann J. L. r. t. köz budapesti gyártara (Bpest, Vácz-utca 8. sz.) szerzenek be kártársaink.

A buteliás postamester. Bicskén Farkas Károly postamester elég jó hivatala mellett korlátolt italméressel is foglalkozik. Ez a furesság szinte hihetetlen hangzik, és mi el se hittuk volna, ha nem egy szavahihető egyfölt halljuk a dolgot. Az illető ugyanis Bicskén jár és a postahivatalban akadit dolga és az alkalommal tapasztalta, hogy a postamester ut a hivatalos órák alatt ha jön egy utcai kundsalt, felugrik az írószal mellől és a szomszédos könyvháglól, vagy szobából behozza a „buteliabort” és azt a hivatalos helyiségben 88 líllér ellenében kiszolgálja. — Hogy van-e tudomásuk erről a postai-igazgatóságnak és a pénzügyminisztériumnak, nem hisszük. Miatan pedig az 1899. évi t.c. 3. §-a szerint, nem adható italmérséi engedély állami, törvényhatóságú stb. alkalmazottaknak — a bicskei buteliás postamesterre, vagy a székesfehérvári pénzügyigazgatóságnak, mint a fővárosi postaiigazgatóságnak figyelmét felhívjuk.

1. A Pakots-féle írások, ellentétben hosszadalmasak, éter- és érdektelenek s a mi a legteljesebbül unatkosk.

2. Jussel f. öszveget szellemiellen gyöngyökkel itás.

Emelik a kávéházi ligetek árát. A főváros tanácsa elhatározta, hogy a kávéházak által ellogallt járadék bérét 30 %-kal föl emeli. A kávé ipartársulat megfellebbezte a tandes határozatát, ám a közgyűlés a január-új évi költségvetés mellett szavazott.

Társasági Főnöki Hírdetés. Székelyvárvárosban, az évi december hó 12. és 13. délutáni órákban tartották a „Tanítók Főnöki Részvény-Társaság” alakuló gyűlését. Főarhatatlan munkásságát, kitűnő lelkesedését vitte ezen részvénytartóknak szervezkedését Gyerkes Mihály asszonyoknál is felháborított oda, hogy most megteremtették a hazai tanítók társadalmi győgyűdését, időös- és nyaraló helyét a csinos kultúrázó: Székelyvárváros határában levő és lombo-erdő között fekvő kénese-szónyi Székelyfürdő; gyermeknyaraló-telepét pedig a fehérvári kőbányák Homoródfőúján. Hódson intézmény támogatására, a 25 K értékű részvények még mindig jegyezhető szervezől. A nagy társadalomnak is hathatós érdeke lévén a tanítók főnöki és tanuló nyaralótelepe létesítése, a további legelőbb pártolásra ajánlják ezon értekes mozgalmat.

A Maggis úgyök. Az oszt-iki Maggi Társaság budapesti úgyökne állítogat sorra járja a fővárosi vendéglőket és azt mondja, hogy a Fogadó azért tífjékoztatja a közönséget a Maggi-folyadékunk a magyar főzési rendszerben készült levelekre vonatkozó határlanságáról, mert a Maggi hirdetésért ezer koronát követelt, amit azonban őgk nem adott meg. Hogy a szájkaszkó úgyök ellen a megtorló lépéseket megteltessek; lapunk l. fővárosi vendéglős olvasóit felkérjük, hogy akár személyesen, akár pár sor írás útján szíveskedjenek közölni velünk, hogy az említett Maggis-úgyöknek tényleg járt-e náünk és telt-e a lentheze hasonló gyanúsító kijelentéseket. Az állítólagos hirdások arról is szólnak, hogy az úgyök mindentől két-három üveg Maggi-folyadékot hágy, hogy csak próbálják meg, hogy az milyen jó. Am, az ekként ingyenesen osztogatott folyadékok sem fogadják el a vendéglősök.

Tízta bőv lecs gyorsan a zavarosból, ha a Verme David-féle Gyorszorító-tölcset használják kártársaink. Amint csak a víz megjelenjen, azonnal tisztább ennek a praktikus találmánynak a bevezetése főlöte jelleme. Az olcsó és főlöte először Gyorszorító-tölcsekre, mely egyuttal fejle főlöte is valamint Verme kártársaink a mai számunkban közöli *Új parafán sajt feloldása* itt is főlvilág olvasóink figyelmét.

A szombathelyi kapitány hírbehozta az ismer mintá vármegyé saját székesfővárosát azzal, hogy a kávéházi szeparkról az ajtókat levenni rendelt el és megiltotta, hogy a kaszárnya a kaszárzó kiszálljanak a vendéglők dinom-dománomzi. — Minderre — írja ottani tudósított — nem volt szükség, mert Szombathelyen efféle szeparks mulatság még a kisebb kávéházakban sem fordultak elő. Régen a boldogbaj világban meg megtörtént, hogy egy-egy gráci donna megbabonította az arany ifjúságot. Ez azonban igen régen volt. A mai hátszékvilágban örülnek az útletek, ha a vendéglők pikolókat fogysztanak.

A pancs-bor elleni küzdelem. Nem egy ízben volt alkalmunk dicsőrebb megemlékezni Schwarz Zsigmond szövetkezeti boreládis megbízott, volt főnökyön Viscontam-tól szöveleteli bíróság. Úgy igazgató és ker. csarnok borszakosztály titkírki, ki ügötti minőségben hazai borsgyaradásunknak és a vendéglős iparnak igen szép szolgálatokat tett. Ez a derék stakfőru — kinek sikerült fényképet „Üzleti Híreink” című rovatunk kerébe mutatjuk be, szerzője ama hatható, nagy szakudással és hazafiasssággal tett memorandumunk. melyet a ker. csarnok borszakosztálya és ennek kezdeményezésére Hevesvármegyé törvényhatóság bizottsága, a földmívelés- és keresk. ügyi kormányoknak a hamisított találat borkonak, az u. n. „Petiot bork” nak behozatalának megállításra céljából felt. ríjstest és az ország-öss- és vármegyé törvényhatóságának pártolva végett megkötödt, a amelynek látható is bűvés eredménye.

Kávéház- és -táncgatók. Az elmúlt évi rossz gazdasági viszonyok nagy nyomásraól hatottak a kereskedelemre és iparra, de külö-

nösen a pesti kávéházakra, amelyeknek egykémásika igen nagy megrezete ezt a hét sovány esztendőhöz hasonló rossz időt. Épen ezért egyezkedni mindentelje furcsaságok voltak kénytelen folyomandó, sőt volt olyan is, pl. a Rákóczi- és Klauzál-utca sarkán lévő mástél emeleti Jildiz-cimű kafana, ahol a táncgatótársaság-estélyeket vezették be. Kávéház és táncgatóc! hát bizony néhéz, szomorú helyzet az, amikor egy nagyobb kávéház erre a csunya *breitländler* kényserült ráfalyonadi.

Úrinők az élelmiszer-drágaság ellen. Nagyok sok fővárosi úrinő — híreselték szedőben a lapok — akcióba lépést az élelmiszer-drágaság ellen. A derék úrinők elhatározták, hogy addig nem fognak megvásárolni, amíg céljukat el nem értek. És hogy törekvéseiket mielőbb siker koronázza, naponként gyűlése jönnek össze, hogy ott a tendő lépéseket tárgyalják meg. Hogy pedig a fővárosi úrinők emek akcióban máris és minő sikerrel vannak; azt ékesen megvilágítja egy budapesti vendéglős ismerősről. Ez a kártársunk az asztalonok teljes megmármórt ezeket mondta: — A mi házukban 6—7 olyan család lakik, ebédküket részben a vicnő- és a saját cseledekj által egy közeli kifőzdéből hordatják. Az étek-számlák közt pedig néhány nap óta amolyan csodásnéb forogoms dítt ki. Korháló, szupaljk — maguk közt — a nagyagykát, akik 10—11 órátot egy fél kettőig szüdünknek és gyűléseknek, — minők köztvetésben az ebéd vagy utónagy a kifőzdéből elporasod és nekik van kellemetlenségük emiatt. — Igen, — mondta az egyik o-csabb szobalány — mert a nagyagykák most o-csább teszik a tojást, kalarábát, záldoséget és a többi élelm. cikkeket, amelyekről ugyan talán az is tudják, hogy mennyi nézők ki és hol vagy mennyit árúsítják azokat! — És hogy a fővárosi nők megalkothat magának a fővárosi úrinők drágasági mozgalmaót.

Egy új céh. Budapesten a VI. ker. Teréz-kör 48. sz. alatt *Mayer Herman* és *Hirschler* cimén új cég létesült, amely a fogadó(k), szállodák) vendéglők és kávéházak részére szükséges modern konyha-felszereléseket, gépeket stb. tart raktáron. Az új cég tulajdonosai a kávéosk és vendéglősök körében nem ismeretlenek; *Mayer Hermann* egyike a legnagyobb és legrégibb bécsi szakmabeli gépgyárosoknak, ki gyártmányaival eddig az összes bel- és külföldi kiállításon az első díjakat nyerte s ugy ennek, mint ismeret szövidsága révén széles körben pártolóják. A cég tulajdonosa *Hirschler Manó* éveken át volt a C. F. Mayerhofer, utóbb C. F. Mayerhofer és Neményi cégvezetője és műszaki intézője, ki a magyar vendéglősöknek és kávéoskónak rég, kedvelt ismerőse. A derék szakember sikerült fényképét a mai Fogadóban közölte. *Mayer Hermann* és *Hirschler* hirdetés kapcsán mutatjuk be. Úgy az új céget, mint ennek hirdetését l. közönségünk figyelmébe ajánljuk.

Meghívó. A Budapesti étezményi szegédék *Önálló dalok* 1914. évi január hó 11-én szerdán éjfel a budapesti ügyvédi kamara, (V. Szemere u. és Szalay u. sarok), nagy dísz- és az özsze mellettektermében a dalok szabad cabaré előadással egybékítőre nagy díszes rendezéssel, kezdésért 9 órákor. Tízreggel Széchygyűlés előre várt 1—4 kor. Pénztárnál 120 kor. Szaldóégy ére vártla 240 kor. Pénztárnál 260 kor. A tiszta jövedelemet a Dalok kulturális intézmény tövből fejlesztésére fordítják.

Emelotes torta. Ohó Állam fővárosának Chopud nevű híres cukrásza, egy 1750 kgr. súlyu tortát készített karácsonyra. A tizenhat ember hat héteg dolgozott a tortaéhoz, a következők anyagokat használtak föl: 4000 tojás, 400 kgr. mandula, 100 kg. cukor, 180 kg. szőlőlé, 160 kg. mazsola, 300 kg. liszt, 150 kg. vaj, 150 kg. különféle gyümölcs és 150 kg. dijszólik cukor, tej, víz, stb. A monstruozus torta 6 méteres, emeletnyi magassága nyúlott, szélességét és körületét pedig alig lehet belátni. Egy németországi szaklap. mely ezt a hírt ismerteti, azt a maliciózus megjegyzést fűzi a hírtörtéhoz: — Ezek után pedig már csak azt szeretnék tudni, hogy azt a tortát rakták-e vagy típoráltak, — amikor készítették, azok az amerikai cukrászkók.

Ételemi tárgyak lopása nagyban. A szabadkai vasúti vendéglőből, amit az ottani egykő lap írja, év év alati halmó száma tüntek el az év-észközök, amelyeknek az értéke a főpincer veszteségét képezte. Az ellopott tárgyak és más ételemi szerelvények értéke 10,000 (tízezer) koronát tesz ki, adia le az adokat a Grosz vasúti vendéglős a nyomozó rendőrszövetségnek. A további halahogy úgy kezdődött el, hogy a borfűk, csapalok, kőztük egy éthóród, egy marhakereskedő-párnál laktak a városban s az enyves kezűek a lakók közt voltak, míg a lakasódók az orgádat képezték. Ez a história természetesen nem valami nagy fényt vet a szabadkai vasúti „resti” szakszerői rendjere, mert arra a nagyban lopásra még sem akkor kellett volna rájönni, amidő az ellopott tárgyak összege már tízezer koronát, hanem legalább is az első egy-két ezernél. Az ellopkodott tárgyakból különben eddig 3—4 száz korona értékű került meg.

Kitűnő és mégis olcsó fehermény. A fogadó-, vendéglős- és kávé-iparhoz tartozóknak fontos érdeklő, hogy felhívni tudják a *Deutsch Ferenc* (Budapesti V. ker. Maros-utca 19) a hazai fogadósk és vendéglősök ismert szölvénje árúházában egyküzzenek megrendelni, mert efféle árúkeletket kártársaink előnyöseben sehol sem szeretik be.

A jó szölv kártársakhoz. Egy önhíjában kívül nyomában sünylőd pincer és családja érdekeben fordulunk a jószölv kártársakhoz. Juttasson ki-ki néhány fillért a feleségéhez ennek a szerencsétlen családnak. Szabó Pál volt főpincer, vendéglős, legutóbb közváházi segédpincer, már évek óta betegeskedik. Legutóbb baja annyira elhaltasodott, hogy teljesen munkaképtelen s feleségével és egy apró gyermekével a legnagyobb nyomor-késétségbe van. Lakbéré fizetetlen, minden holmija a zálogban, s gyermekeit a hideg szobájában félig ruhátlan vacognak. A ki teheti, segítsen néhány garasival a számadón, szerencsétlen családon s adományát küldje el erre a címre: Szabó Pál, Kolozsvár, Szentgyörgy-ter 2. sz. A jószölv adományait ísten áldása kísér!

Sajlet, két a kiváló minőségben utánozhatatlan és jöhműven *Staufffer* és *Fint* répekkai sajtgyárosoktól rendeljenek a mi iparhöz tartozók.

APRÓ HÍREK. — Szrakás és pincer. A múlt kedden a budapesti Royal-fogadó egyik szakkal-alkalmazottja összeeszenett az egyik pincerrel és el a szrakások és pincerék közt kevésbé jó viszony ápolására egy konyháteszt megbeszélte. A szrakáló szakkal-alkalmazott neve Gőze Károly. — Az ideges vendéglős. Jósné János, századotok a bécsi Szászny-kávéházban már csak a picolo szölgaita ki s amikor végül bele is összeké-Önböztöt, Szlanyai kés díszkeret tudósádra adta, hogy keresztan meglát más tőkésüldősök a mi iparhöz tartozók. — A kávést becsületlétés miatt. Am a bíróság előtt maradt igazolták be, hogy az ideges százados végül szökötta a pincerétek, s mikor már egy szölgáta ki, a kecényen picolo gyerekek bánt borsokótúrtán, az év december 13-án temetett. T. meletti azon eljárásra, hogy a kávéháztól kitiltassa. A bíróság perze fölmentette a kávést az ideges vendéglős vádja alól.

Egy lapos fogalók tetsződés, csinos formában készűnk a *Fotóp-nyomódnában* (Bpst, VIII., Székirályi-utca 34. sz.). Könnyű kérés, nagy nyomdai ármeztakarítás.

GVÁSZVART. — Széfnéi Ferenc, turkevei vendéglős kártársunkat fájadmas csapás érte, neje V. Szabó László december 13-án temetett. T. meletti hűnyváltal. Az élte virulásában, 30 éves korában elhunyt vendéglőslet és hónap 17-én temették el az ottani kö-Önség és a Mező-ur, Turkeve és Dérványai vendéglős-ipartársulat tagjainak igen nagy részére melletti. Halált megtört férje, kis fia és nagyszámú rokon-gyávszója.

Ötv. Pátsch Ferenc sz. Klobucsiky Paula főmőbncényai vendéglőslet és hónap 11-én 50 éves korában elhunyt. Az ismert és nagy kö-Önségetek Ötvendörkét év december 13-án temetett. T. meletti azon eljárásra, hogy a kávéháztól kitiltassa.

Hittizer József a fővárosi vendéglős-kör egyik érdemes és intelligens tagja; a li. ker. Döbrentei- és sz. vendéglős ismert tulajdonosa, a m. hó 22-én, ötödik déln 41 éves korában elhunyt. T. meletti öv. 26-án délut. órákban öléklő rokonága, nagyszámú tisztelői és kártársaink nagy és mély részére melletti. Elhunyt megtört özvegye: sz. Sztár Anna gyanzója. Aldás és béke paragra.

A bor és az egyiptomiak. Az antialkoholisták sokat prédikálnak egyre prédikálnak a szesz italok ellen, de akciójuk igazságát sehogys meg tudják bebizonyítani. Minden komolyabb érv nélkül papoknak a szesz italok élvezete ellen. Mi sem mondjuk azt, hogy a szesz vagy a bor *tulságos* élvezete használja az egészségre; ellenben a leghatározottabban hangoztatjuk, hogy a jó bor élvezete nem káros, sőt előnyös az egészségre. És mi az antialkoholisták szemben régi kutókra hivatkozunk. Meg van írva, hogy miként a régi görögök és rómaiak; ugy a régi egyiptomiak is áldásnak tekintették a bort. Azt mondták róla, hogy az istenekől ered — innen az *isteni nedű* élvezése — és a tulajdonság beplántálását a jótékony Osirisnek tulajdonították. Hogy a szőlő már a legregőbb időkben is ismeretes volt az egyiptomiak előtt, az többek között Mózes I. álmokönyvéből is kitétni (40—9—11), amelyben Fáraó főzsa-kácsnokmestere Józsefnek a következőket beszéli el: „Azí álmotmad, hogy előttem állt egy szőlőtő, amelynek három veszeje volt, kidőlődött, virágzott és fürtjei megérték és kezemből tartottam Fáraó serlegét és fogtam a bogycsót és a serlegben öszenyomtam őket és Fáraó kezébe adtam a serlegét”. Az egyiptomi királyok tehát nem ittak erjedt bort, hanem csak szőlőlevet; amelynek élvezete az egyiptomiaknál a legregbb idő óta meg volt tiltva, mert azt — mint a papok titoktartoztan tanították — utaják az istenek és az istenek régi ellenségeinek veréből származik. Tehát a vállást itt is — mint olyan gyakran előfordult — ostoba törvény palástján használják. Tulajdonképen célja az volt a tilalomnak, hogy idegen borok bevitelét megakadályozza, mert az egyiptomiak nem szerették az idegen népekkel való forgalmat. A sem étvezetési nézőponban az egyiptomiakat sem tiltották el, sőt a gazdagok és előkelők gyakran itták. Az első király, aki emancipálta magát és erjedt bort ivott, állítólag Fszametik volt, Krisztus születése előtt 654—616 esztendővel. Utódi között már sok akadt, aki szerette az isteni nedűt. XI-ik Ftolemaeus állítólag oly szigorúan vette keresztül a bor kultuszát, hogy bizonyos időkben áttalvóli józanságot szigorúan büntetett. Kleopatra idejében már igazán nagy szerepet játszott a bor.

PAPIRSZALVÉTA

1000 dróbentek 4.— Szállítja a Fogadó könyvnyomda Budapest Szentkirályi-u. 34.

Áteresztett cukrosziva a törkölyön.

Egy és más a „petiotizálás-ról, vagy a hirdetésű dalmát-borokról.

Maholnap már szinte szokássá vált a lapokban keresni azt a rovatot, amely a legoltag, meg-emissített és egyéb ily viszontagságon átesett hamis dalmát boroknál foglalkozik, értesítve s intve mihez tartás végett a borforgasztó közönséget és mindazokat, akiknek ilyesmít tudni érdekében áll. Ugyanígy állandósult ez a rovat a Fogadóban is, amelynek különben is kettős kötelessége, részen lenni és figyelmeztető szavát hallatni, ha az ő közönsége érdeket veszélyeztető sérelmes dolgokról értesül. És ilyen, sőt sok érdeksérelmével nagyobb és veszedelmesebb a svindler dalmata-termelők és kalmarok kótvalék borainak Magyarországra való beözönlése, amely nemcsak a borzadasságunkat érinti érzékenyen, hanem közérőli sújtja azokat a vendéglősöket is, akik akár jóhiszeműleg, akár más tévedés folytán követték el azt a hibát, hogy az „olcsónak” és a „jónak” hirdetett dalmát borokat rendeltek fogasztásra. Nagy és érzékeny veszélyeséget pedig többen azáltal

szenvnednek, hogy a mi bortörvényünk a nem szőlőből szárm, vagy sajított bért mő- vagy mesterséges bornak minő illi ennek forgalomba hozását, nagyon helyesen szigorúan tiltja s bünteli, és hasonlóan jár el a dalmát borokkal szemben is, amelyek nagy részint szinte mesterséges uton lettek előállítva. Legutóbb, mint Erdélyből értesülünk, a fumei rendőrség intézkedésére az éledsi főszozgal-bíróóság a Silberstein Simon feketői vendéglős címére küldött ily borokat foglalta le. Ugyancsak az történt meg két erdélyi kocsmárosnal, akiknél a dalmát borokat szintén foglalta a hatóság.

Ez esetről írván, egy hiszünk, nem végzünk fölösleges dolgokat, ha kissé bővebb magyarázattal szolgálunk arra nézve, hogy miért kell óvatos lenni a dalmát borok vásárlásánál, és miért ellenőrizni oly szigorúan a földmivelésügyi kormány a dalmát borok behozatalt.

Aki a borhoz csak kevésbé is ért, tudni fogja, hogy a déli országok, tehát a dalmáciai, olasz, görög és spanyol borok tulságos déli jellegűek, igen testesek, vagy mint a vendéglősök mondják „kövérek”, „zsirosnak”, emellegva a fogasztó közönség izlésének nem igen felelnek meg. Hogy tehát nagyobb legyen a kelendősségük és jobban tudják értékesíteni: mit tesznek a termelők? Petiotizálás által javítják, illetve változtatják és pedig úgy amint a fogasztó piacok megkívánják, hogy mi az a petiotizálás? Hat ez egy francia találmány s ezt így a feltaláló: Petiót burgundi szőlőbirtokos neve után neveztek el. A petiotizálás pedig abból áll, hogy a szőlőt a törkölylyel erjesztik s az erjesztő kádából a fiatal bort leszűrve, a törkölyhöz, az eredeti must mennyiségének és cukortartalmának megfelelő lemelegített cukros vizet öntenek, kiejersztik, s a törkölyről leszűrve, az eredeti borhoz keverik. Az ilyen módon felhígított nehéz testes „kövér” borok állítólag szép szintűvé, zamatos és kellemes borrá válnak. Dél-Tirolban és Dalmáciában nagyon őrük a borok petiotizálását.

Am ha így megy, még csak rendben megy és van a petiotizálás dolga, azonban nem ez mindig történik így, és dalmát termelők már csak úgy eszközlik ezt a borváltoztatást, hogy a teljesen kiszájtott törkölyön erjesztik át a föllemelegített vizet és eresztnek át, illetve sajtolnak és erjesztnek abból a közönséges esgerből annyit, amennyi csak tetszik. Ez a hozadék (és Ausztriában) behozott dalmát borok nagy részét az eféle cukros-vizes és más hasonló kótvalék képezte. Már pedig a magyar bortörvény bornak csak azt ismeri el, mely kizárólag szőlőből, (musből) erjesztés útján állítottat elő s e szerint bor gyantán csakis ilyen természetes itál szahad raktáron tartani és forgalomba hozni. Így a mi bortörvényünk szerint a „petiotizálás” sines megengedve és aki ilyet tart, vagy szerez be fogasztásra, a törvénynyel jön összenütköztetés.

Az előadottakból meggyőződhetünk a vendéglősök, hogy a dalmát borok vásárlása veszélyes dolog, amennyiben senki se tud eléggé vigyázatos lenni, hogy a bevásárlással kapcsolatos valamely kellemetlensége bele ne ötközzenek. Minek következtében mindenkinél azt ajánljuk, hogy ama a különös vegyi procedurákon keresztül menő folyadék beszerzésétől tartózkodjanak, mert az általa okozott kellemetlenségnek sokkal nagyobb kárát valthatják, mint amennyit ér az etele dalmát pancsolók minden borvagyona.

Karácsony estején.

Leszál! az ég a sötét, zaggoa földre,
Azért így tisztá és ilyen fehér.
Az álós lópa száll a szíveken át,
S a szent öröm a mennyeki felér . . .
Palota, viskó egyként fényben áll ma,
Harag, viszály, gyűlölet mind eláll,
Ma teljesül a gyermek-szinek álma . . .
— Csak én maradtam egész egyedül . . .

Hilten eddig, hogy láthatatlan anggal
Suhanoa lebben át a lelkeken,
Hogy az egész világot béragyogja
Fényzőnőnel a kis Betlehem . . .
S im!, érezem: az anyag szárnyesapása
Ma még nem illet, messze elkerül . . .
S gyötör a lelkeim bus panaszokdósa,
— Csak én ma:adtam egész egyedül . . .

Ma a családot egy csoportba hozza
Egy éj érzés: a szent szeretet,
Egybegyűlnek barátok, ismerősök,
S várják a szép, a kedves ünnepet . . .
Oh, nincs meg ebből semmi most szíveben
Hő, biztató, vigasztoló jelöl . . .
Révleg pillám égő könnyre rebben,
— Csak én maradtam egész egyedül . . .

Akik szeretve vennének körül ma,
A sors azoktól messze elodort,
Mint a vihar az ágak könnyű lombját,
Nagy anyám átról Jorgyszél a port . . .
Színe látom anám szemén a könnyet,
Míg jó atyám méltóva elmerül . . .
Fele von meg itt is az öröme! . . .
— Csak én maradtam egész egyedül . . .

Oh, pedig egykor, kis gyermekkoromban,
Másképp mondotta ezt nekem anyám!
Megnyúl az ég, angalsereg hozzárad!
A drága kis József karácsonyán . . .
S ami öröm van ezen a világon,
Egyyszerre az ember szívebe gyűl . . .
És mindez hol? Gyermeke, meg álom . . .
— Csak én maradtam egész egyedül! . . .

Égi vágja az én szíveimnek is van,
Nekem is annak szentelt álmaim,
És is tudok magyasa felreplüni . . .
A lelkes érzés galamb-szárnyait,
De megrabolta ról, sivár paládsá . . .
És lent bergődm tehetetlenül . . .
Nem hajt a lelkeim szent öröme rőzsát,
— Csak én maradtam egész egyedül . . .

A szeretet meglejt én is érzem, —
Üres szobában egymagam nagyon,
Ez este nekem nem karácsony este,
Nem szállnak el fölöttem angalok . . .
Társam ma senki, csak a hangtalanság,
S a könny, mi lópa a szemembe gyűl . . .
A zord magány szívebe mártja vassdát,
— Csak én maradtam egész egyedül . . .

Lelkembe táru szebb estek varázsa,
S árodnak érezem magam nagyon,
Hit, bizalom, kedély maganra hagyjak,
S szívebe nyíllat bánat, fájdalom . . .
En, ki szereltem mindig, bizalommal,
Csak álmodom a szeretet felül . . .
S elsraltom é bús, sivár dalommal,
— Csak én maradtam egész egyedül . . .

Fáraszt a bánat, álmosít a könny is,
Az éjbe nyugt é bús ábrándozás,
Egy jó barátom maradt még: az álom,
Éz küld szemre csöndes álmodást . . .
Asztal szélére a fejem lehoztam,
Hol két karom szolgált a nyughelyül,
Könnyömös arcom két karomra ejtem,
Elszunnyadok, s legálább így felejtlem,
Hogy én vagyok csak árván egyedül . . .

BOLDOG ÚJÉVEFI!

Tisztelt előfizetőinknek, jóbarátainknak és ismerőseinknek szives üdv- és szerencsevánatunkat nyilvánítk az év fordulását
a „FOGADÓ” szerkesztősége és kiadóhivatala.

T. kartsáimait és minden jó ismerősömet az újév küszöbén ezton üdvözölöm.

Sárbogárd **Vukán István**
vasuti vendéglős

B. U. É. K.

Bpest **Ásvány Imre**
X. Petöczy-utca vendéglős

Az év fordulása alkalmával t. ismerőseimet, kartsáimait és közölgatnek baráitait ezton gratulálom.

Székesfehérvár **KASZÁS LAJOS**
„Magyar Király” fogadó-talajdonos

B. U. É. K.

Budapest **Fehér Sándor**
Elliot ut vendéglős

Orsz. mozgalunk t. barátainak és minden jó ismerősömnök b. újévet ezton kívánok.

Kerepes **Springer József**
vendéglős

B. U. É. K.

Budapest **Spitzer István**
Sorskúti ut vendéglős

Boldog újévet kívánok összes jó barátainknak és t. kartsáimnak.

Bpest **Pantol Márton**
Kessy-étemek főpincér

Szerencsevánatunkat ezton nyilvánítk t. barátainknak és jóismerőseinknek az év fordulását.

Nagykanizsa **KISS ERNŐ és NEJE**
Korona-fogadó fogadós

T. barátainknak és pályatársainknak ezton kívánok boldog újévet.

Bpest **Kardos István**
Belvárosi-közterék főpincér

B. U. É. K.

Ungvár **Pindinger Lajos**
Bercsényi fogadó

Összes jó barátaimat és pályatársaimat üdvözölöm az esztendő fordulóján.

Bpest **Eged György**
Köztemető vendéglős

B. U. É. K.

Szeged **DÁVID SÁNDOR**
vasuti vendéglős

Az újév küszöbén t. ismerőseimet és pályatársaimat szivesen üdvözölöm.

Körmend **Heigli Ignác**
Kulcsos vendéglős

B. U. É. K.

Budapest **Vasár Péter**
Nepcsinálva-1. vendéglős

Minden jóismerősömnök és kartsáimnak boldog újévet kívánok.

Bpest **Fekete Vince**
vendéglős

Jó barátainknak és ismerős kartsáimnak boldog újévet kívánok

Muraszombat **Csernovits Sándor**
va uti fogadó

Szakoktatási ügyünk minden barátját és t. kartsáimait szivesen üdvözölöm az esztendő fordulóján.

Bpest **Glück Frigyes**
Fannona-fogadó talajdonos

B. U. É. K.

Bpest **Tihanyi József**
Rákóczi-ut Balaton-kávéház-talajdonos

B. U. É. K.

Bpest **Szurm Ferenc**
Lipót-körút vendéglős

T. barátainknak és jóakaróinknak szives szerencsevánatunkat fejezzük ki az esztendő fordulóján.

Bpest **KESZEY VINCE és NEJE**
Rákóczi-ut 44. Nagy-vendéglős.

T. barátainknak és kartsáimnak ezton kívánok boldog újévet.

Bpest **Bandi Ferenc**
József-körút 46. vendéglős

B. U. É. K.

Miskolc **BÖCÖGŐ JÓZSEF és NEJE**
Korona-Budapest fogadó-talajdonos

T. barátainknak és kartsáimnak b. újévi szerencsevánatunkat ezton fejezem ki.

Bpest **Végh Miklós**
Mária-Terem u. vendéglős

B. U. É. K.

Bpest **SCHUSTER HUGÓ**
Nyugati pályaudvar vendéglős.

Kedves homfi és polgártársainknak boldog újévi üdvözlömet küldöm a fábólól.

Peking **Freih Gyula**
Kina.

Az év fordulását bennő jó kívánatomat nyilvánítom, minden jó barátomnak és ismerős pályatársainknak.

Hatvan **BÖHM LAJOS**
vasuti fogadó. fogadó-talajdonos

T. barátainknak és kartsáimnak ez ton kívánok boldog újévet.

Bpest **Viola István**
Fővárosi vendéglős.

B. U. É. K.

KÖBÁNYAI POLGÁRI SERFÖZDE

részvény-társaság

Budapest-Köbánya

Jó barátainknak és kartsáimnak boldog újévet kívánok.

Mitrovica **Dezsis Mihály.**
Merkur-fogadó.

B. U. É. K.

Bpest **Glük Erő**
Keleti pályaudvar vendéglős

Szives szerencsevánatunkat fejezem ki t. barátainknak és ismerős pályatársainknak az új év alkalmából.

Bpest **FRENREISZ ISTVÁN**
József-körút vendéglős

Személyes jóbarátainknak és ismerőseimnek b. újévet kívánok.

Temesvár **Tóth Kálmán**
vendéglős

Jó barátaimat és ismerőseimet az esztendő fordulóján szivesen gratulálom.

Bpest **Wurglits Vilmos**
vendéglős.

T. barátainknak és kartsáimnak ez ton kívánok boldog új évet.

Bpest **Csegey Sándor**
társ. elnök

B. U. É. K.

Bpest **Nitrovácz Adolf**
Korona-étemek fővendéglős

T. barátainknak és minden ismerőseinknek fejezzük ki ezton újévi szerencsevánatunkat.

Nyiregyháza **PAPP LAJOS és NEJE**
Korona-fogadó fogadós

Minden jóbarátomat és ismerősömet üdvözölöm az újév küszöbén.

Miskolc **Lefler Béla**
vendéglős.

B. U. É. K.

Bpest **Szentay Bálint**
Hold-u. 1. vendéglős.

Sok szerencsét kívánok minden jó barátomnak az új év alkalmából.

Hegyeshalom **Lang Pál**
nagyvendéglős

B. U. É. K.

Kapossvár-Koryntica **HENGEGYE és BRÁDL.**
vendéglősök.

Az újév alkalmából szivesen köszöntöm t. barátaimat és kartsáimait.

Dálya **Lülük Ferenc**
vasuti vendéglős

Tisztelt barátainknak és kartsáimnak ezton kívánok boldog újévet.

Bpest **Wallner Samu**
keleti p. utvári vendéglős.

B. U. É. K.

Bpest **Hrabovszky György**
vendéglős

T. barátainknak és ismerőseimnek boldog új évet kívánok.

Károlyváros **Pozsgay Ferenc**
vasuti vendéglős

Barátainknak és jóakaróinknak szerencsekívánataimat fejezem ki az új év alkalmával.

Bpest Hold-u. **Cauty Gyula** vendéglős

B. U. É. K. **Wehoffer Károly** főpincér.

Joungston Ohio-Amerika **Wohoff Károly** főpincér.

Boldog újévet kívánok összes jó barátainknak és ismerőseimnek.

Bpest **Notta Vilmos** Káposztai vendéglős

Minden jó barátomnak és kartársaimnak szerencsés b. újévet kívánok.

Gyoma **Szerény Mihály** vendéglős

B. U. É. K. **Kálmán Gyula** kávé.

Az új év alkalmából szívbeli üdvözlöm t. kartársaimat és jóbarátaimat.

Bpest Rónai-kávéház. **Braun Béla** vendéglős.

Összes jó barátomnak és ismerős kartársaimnak szívbeli kívánok boldog újévet.

Kassa **Hojszák József** vendéglős

B. U. É. K. **Strényer Ferenc** kávé.

Az év elején jó sikert, sok szerencsét kívánok t. kartársaimnak és ismerőseimnek.

Budapest **Blaszovátz Antal** vendéglős

Köztemető-ut. 7. **B. U. É. K.**

Kispest Lehel-u. **Kuntner József** vendéglős

Jó barátaimat és ismerőseimet ez év fordulásával ezután gratulálom.

Bpest **Artner Lajos** vendéglős

Wesslényi-u. 30. **B. U. É. K.**

Kispest Kézai-utca **ANYGASI LAJOSNÉ** vendéglős

Jó barátainknak és ismerős pályatársaimnak ezután kívánunk boldog újévet.

Szatmár **Bassa Ferenc** vasúti vendéglős

Vegh Lajos Máté Lajos szoborok.

Szerencsés boldog újévet kívánok minden jó barátomnak és ismerős kartársaimnak.

Bpest **Fertsák János** vendéglős

Szerv-u. 51. **T. pályatársaimat és jó barátaimat szívesen üdvözlöm az új év fordulóján.**

Pécs **Balega György** Gambelous-vendéglős

T. pályatársainknak, jóbarátainknak és jóakaróinknak boldog újévet kívánok.

Pécs **Tóth Ede** főpincér

Gambelous-vendéglős **Sautzenbacher József Wagner Lajos** szoborok

Szíves szerencsekívánataimat fejezem ki jóbarátainknak, ismerősimnek az új év fordulóján.

Bpest **Osuszky István** vendéglős

Tavasza-ut. 4. **B. U. É. K.**

Bpest Nagytaras-ut. 28. **Pázy Károly** vendéglős

Kedves kartársaimnak és ismerőseimnek sok szerencsét kívánok az új esztendőben.

Csurgó **Nagy István** Káposztai vendéglős

Minden ismerős jó barátomnak szíves kívánataimat nyilvánítom az új év küszöbén.

Légrád **Fatán Elek** nagyvendéglős.

Az esztendő fordulása alkalmával üdvözlöm t. kartársaimat és jóbarátaimat.

Szekszárd **Öbernik Károly** fogadtatóladósnak.

Jóakaróinknak és ismerőseinknek szíves b. újévi kívánatainkat ezután nyilvánítjuk

Budapest **Arany János és neje** vendéglős

Polmanky-u. 21. **Schedics Ferenc** vendéglős

Összes ismerős pályatársaimat és barátaimat szívbeli üdvözlöm az új év küszöbén.

Szekszárd **Szermélyes jóbarátaimat és ismerőseimet szívesen üdvözlöm az új év küszöbén.**

Szekszárd **Krausz Izso** vendéglős.

B. U. É. K. **„Fekete Sas” vendéglős személyzet.**

Rékés-Gyula **Csooki Vince** zene-karvezető

Somogyi Gyula tulajdonos

Mindazon jó ismerőseimnek, kiknek hűllétét nem tudom, ezután kívánok b. újévet.

Szekszárd **Tóth Jenő** főpincér

Uri-kastély **T. barátainknak, ismerőseimnek szerencsekívánataimat fejezem ki az új év küszöbén.**

Bpest **Raska József** Orient-kávéház.

T. barátainknak és kartársaimnak ez után kívánok boldog újévet.

Pápa **Turcsányi Samu** vasúti-vendéglős

Ismerős kartársaimat s barátaimat szívesen üdvözlöm az új év fordulóján.

Bpest **Szeidl István** vendéglős

Aradi-u. 21. **Am év változásával bensői jókívánataimat fejezem ki ismerőseimnek és jóbarátainknak.**

Brassó **Becher Rudolf** főpincér

Eller-kávéház **T. jóakaróinknak, jóbarátainknak és ismerős pályatársainknak az új év fordulóján szerencsekívánatainkat nyilvánítjuk.**

Veszprém **Rákócy Ferenc** főpincér

Eller-kávéház **Endrey István** főpincér

Nagy J. Károly Szabo László nagyvendéglős

T. jóakaróinknak és ismerőseinknek b. újévi szerencsekívánatainkat ezután fejezzük ki

Temesvár **Földesi Károly és neje** pincér

Lloyd-kávéház **T. pályatársainknak, jóbarátainknak és jóakaróinknak boldog újévet kívánok.**

Pécs **Tóth Ede** főpincér

Gambelous-vendéglős **Sautzenbacher József Wagner Lajos** szoborok

Szíves szerencsekívánataimat fejezem ki jóbarátainknak, ismerősimnek az új év fordulóján.

Bpest **Osuszky István** vendéglős

Tavasza-ut. 4. **B. U. É. K.**

Bpest Nagytaras-ut. 28. **Pázy Károly** vendéglős

Kedves kartársaimnak és ismerőseimnek sok szerencsét kívánok az új esztendőben.

Csurgó **Nagy István** Káposztai vendéglős

Minden ismerős jó barátomnak szíves kívánataimat nyilvánítom az új év küszöbén.

Légrád **Fatán Elek** nagyvendéglős.

Minden jó ismerős kartársamat az új év küszöbén szívesen gratulálom.

Bpest **Márton József** vendéglős

Dombanky-u. **B. U. É. K.**

Newyork (Amerika) **Heib Vince és neje**

T. pályatársaimat és barátaimat üdvözlöm az év fordulóján.

Bpest **Molnár Gábor** vendéglős

VIII. Beresenyi-u. **Kedves kollégáimnak és jóbarátainknak boldog újévet kívánok.**

Nagybánya **Kauschky Konrád** Korona-fogadó.

B. U. É. K. **Kovács Dániel** kávé.

Szerencsekívánataimat fejezem ki jó barátim és ismerőseimnek az esztendő fordulóján.

Bpest **Babochay Ödön** vendéglős

Somly-u. 20. **Kedves kartársaimnak és ismerőseimnek sok szerencsét kívánok az új esztendőben.**

Bpest **Kottinger János** vendéglős

Tercs-kastély **B. U. É. K.**

Kassa **Barinkó Mihály** vendéglős

Múzeum-u. **Minden ismerős kartársaimnak és jó barátomnak szíves jó kívánataimat nyilvánítom az új év küszöbén.**

Bpest **Kolossa István** Sennelweis-ut. 8.

Minden jóakaróinknak és jóbarátainknak boldog új esztendő kívánok.

Kispest **Szász György** Kossuth-ut.

B. U. É. K. **Bpest**

V., Alkotmány-utca 27. **Andreas József** vendéglős

Ez után kívánok boldog újévet minden jó barátomnak és ismerős kartársaimnak.

Zólyom **Kaiser József** fogadó.

Hungária fogadó **Kartársaimnak s jóakaróinknak és barátainknak boldog újévet kívánok.**

Brassó **GERTNER KÁROLY** szoborok

Szíves szerencsekívánataimat az év fordulóján ezután fejezem ki minden jó barátomnak.

Bpest **Braun János** vendéglős

Nefelejcs-u. 53. **Boldog újévet kívánok összes jó barátainknak és ismerős pályatársaimnak.**

Bpest **Gregoris Simon** vendéglős

Nepesztőlka-ut. 28. **Személyes jóbarátainkat és ismerős kartársainkat szívesen köszöntjük az új év küszöbén.**

URAY LÁSZLÓ Pécs PRÖCKLER KÁROLY szoborok

Nádor fogadó **Mindazon jó barátim és ismerőseimnek, kiknek hűllétét nem tudom, ezután kívánok b. újévet.**

Verecs **Wesz József** főpincér

Vasúti-vendéglős **B. U. É. K.**

Budapest **Pázy Lajos** vendéglős

Az új év alkalmából szívesen köszöntöm jó ismerőseimet és barátaimat.

Tapolca **Dienes Kálmán** fogadó

Jóbarátainknak és jóakaróinknak ezután fejezzük ki szerencsekívánatainkat az új év küszöbén.

Letenye, Zalam. **Cochmeister Ignác és családja** Aranybánya fogadó.

Minden jókarómnak és ösmerősömnök boldog új esztendő kívánok.

Bpest, Irányi-u. 20.

Pileguschauer Mihály
vendéglős.

B. U. É. K.

Keszthely **Csanyi Lajos** és családja fogadós.

Esztendő kívánok boldog újévet minden jó barátomnak és ösmerős kártársaimnak
Nagykanizsa **Hordóczy Vince** főpincér.

Kedves kártársainkat és minden jóbarátunkat szívesen köszöntjük az újév küszöbén
Fleischmann S. Imre Zalaegerszegi Rabati Ferenc
szomszéd főpincér. Békéscsaba, Károlyi és vasúti főpincér.

Szerencsés boldog újévet kívánok minden jó ösmerősömnök és barátomnak.

Budapest Thököly-u. 31.

Zsáby Kálmán
vendéglős.

Az új év küszöbén szíves szerencse kívánataimat nyújtom minden jóbarátomnak és kártársaimnak
Adony **Bajcsányi Mihály** vasúti vendéglős.

B. U. É. K.

Piszke Estergom m. **Premner János** nagyvendéglős.

Szívesen üdvözlünk az év fordulóján minden jóbarátunkat és ismerős pályatársainkat.

Kaposvár Tural-fogadó átmenet.

Hollóczy Gyula főpincér.

Horváth Kálmán **Néző Géza**
étterdők.

B. U. É. K.

Bpest Széchenyi-u. 43.

Koltész Sándor
vendéglős.

Szerencsekvánataimat fejezem ki jó barátaimnak és ösmerős kártársaimnak az új év fordulóján.

Bpest Széchenyi-u. 3.

Tingl Lajos
vendéglős.

B. U. É. K.

Bpest Garay-ter 9.

Pillók Lajos
vendéglős.

Minden ismerősömnök és jóbarátomnak szíves jókívánataimat nyújtom az új év küszöbén.

Ungvár Korona-fogadó.

Herkovits Miksa
főpincér.

Minden jókarómnak és ösmerősömnök boldog új esztendő kívánok.

Ungvár Korona-fogadó kávéháza.

Csikó Lajos
főpincér.

Boldog új évet kívánunk minden ismerős jóbarátunknak, valamint jó akaróinknak és pályatársainknak.
Szabadka, Pályaudvari vendéglős.

Kolozsvári A. Bandi
főpincér.

Földváry János
főpincér.

Wirt József
főpincér III. c. étt.

Szirmay József (a „tata“)
Tráfiás és jegyzőt.

Kamondy Kálmán — **Pataky József**
Mihálykovits Pál — **Kuzmits István**
étterdők.

B. U. É. K.

Oroszbáza Ipartestületi vendéglős.

Simonyi Mihály
üdvözönt.

Szerencsés boldog újévet kívánok minden jó ismerős kártársaimnak és barátomnak.

Vajzsló Baranya m.

Kovács József
vendéglős.

Ismerősömnök és barátainom boldog újévi kívánataimat ezúton nyújtom.

Nagykanizsa László városi ösmerősök.

Kovács Ferenc
vendéglős.

Jó barátaimat és ismerősömet az év fordulóján ezúton gratulálom.
Tapolca **Burján Imre** városi vendéglős.

Összes jóbarátainkat és ismerős pályatársainkat szívesen gratuláljuk az új év fordulóján.

Palcer János Kaposvár Kaponya Gyula
s. fiz. pincér. Erzsébet-főpincér.
Bartolics József kávéház **Pintér Lajos**
s. pincér. tekefr.

B. U. É. K.

Zalaegerszeg Nagy. kir. vendéglős.

Horváth Károly
főpincér.

Jó barátainkat és ismerős kártársainkat boldog új évet kívánok.

Nagykanizsa Vasúti vendéglős.

Kogelman Károly
étterdők.

Kedves kollegáimnak és jóbarátainknak boldog új évet kívánok

Miskolc Bpest-Abdária.

Bíró József
fogadó és kávéz.

B. U. É. K.

Budapest, Szerdahelyi-u. 2.
Ész. Pádelletz Ferenc, vendéglős.

Ismerős pályatársainknak ezúton fejezzük ki szerencsekvánatainkat az új év fordulóján.

Endrédy István
reg. ósmerős.

Rákóczy Ferenc
főpincér.

reg. ósmerős Elite-kávéház

Nagy J. Károly és **Zsábo László**
szegedipincér.

B. U. É. K.

Zsolna, Riesz-fogadó

Szűcs Sándor, főpincér.

Barátainknak és pályatársainknak sok szerencsét kívánok az új esztendőben.

Sopron, Pannonia-fogadó

Varga Dénes, főpincér.

T. üzletlelteinknek s úgy a fővárosi, mint a vidéki fogadós, vendéglős és kávéz uraknak szerencsés boldog újévet kívánunk.

Budapest, Öllégi-ut60

Belatiny Arthur
porszópor-gyáros.

A szakmához tartozó ésszeseknek szerencsés boldog újévet kíván

Budapest

Silym Sándor

B. U. É. K.

Siófok

Cservasy Ferenc Foga-fogadós.

Az év változásával szerencse kívánataimat fejezem ki ismerősömnök és jó barátaimnak.

Bpest, Tavaszmező-u. 4.

Csaszky István, vendéglős.

B. U. É. K.

Bpest Váci-kört. 1.

Ammer János
vendéglős.

Ismerős kártársaimat és jó barátaimat szívesen üdvözölöm az újév fordulóján.

Nagykanizsa Korona-fogadó

Horváth Ferenc
szabóalkalmi.

Jóbarátainknak és ismerős kártársainknak ezúton kívánok boldog újévet.

Nagy János
s. főpincér.

Keszthely Amazon-kávéháza

Németh József
főpincér.

Az újév alkalmából kedves pályatársaimat és jó barátaimat szívesen üdvözölöm.

Bpest Kárpoly-utca

Janossy János
nagyvendéglős.

B. U. É. K.

Sárbogárd

Poroklós László
nagyvendéglős.

Fodog újévet kívánok összes jóbarátainknak és ismerős kártársainknak.

Varosdeplc-fürdő II. sz. fogadó

Zalay Gyula és nője vendéglős.

B. U. É. K.

Bpest Teréz-kört.

Véli Jakab
nagyvendéglős.

Az újév alkalmából szívólvü üdvözölöm t. kártársaimat és jó barátaimat.

Lengyel-tóti

Molvarecz János, főpincér.

Minden jóbarátomnak és ismerős kártársaimnak b. újévet kívánok.

Mátészalka

Talay Pál

Mindenkinek boldog újévi kívánataimat fejezem ki.

Sárvár, Aranyzarvas

Strohaffer Viktor, vendéglős.

Az év elején sok sikert, sok szerencsét kívánok jóbarátainknak és ismerős kártársainknak.

Galgóc, Szarvas-fogadó

Ujváry Matyas főpincér.

Jó barátainknak és ösmerős pályatársainknak ezúton kívánunk boldog újévet.

Szatmár Vasúti-vendéglős

Bassa Ferenc
főpincér.

Vegh Lajos **Máthé Lajos**
étterdők.

B. U. É. K.

Bpest, Otthon kávéház

Marsai és Saly
kávéház tulajdosonok

Boldog újévet kíván minden ismerős barátjának.

Szentendre

Szadecky Márk vendéglős.

B. U. É. K.

Rákosszentmihály Cinkota! nagylet.

Amest János vendéglős.

T. pályatársaimat és jó barátaimat szívesen üdvözölöm az újév fordulóján.

Kiskunfélegyháza Kneffel-fogadó

Sarközy Ferenc, főpincér.

B. U. É. K.

Budapest, Lehel-utca 21.

Pell Jakab vendéglős.

Az év küszöbén szíves üdv- és jó kívánataimat nyújtom minden barátomnak és kártársaimnak

Baja Ur! kávézó

Hörök János
főpincér.

T. barátaink és pályatársaink szerencseváltóimat fejezem ki az újév alkalmával.

Cegléd
Kolossa Viktor
 pályatársi vendégül
 Boldog újévet kívánok összes jó barátainknak és ismerősömeinknek.
 Bpest
 Tűkőút 20.
Szabó Kálmán
 vendégül.
 B. U. É. K.

Cegléd
 ipartestületi vendégül
 Minden jó barátomnak és kartsársamnak szerencsés b. újévet kívánok.
 Bpest
 Dob-ú. 112.
Csethoffer Endre
 vendégül.
 B. U. É. K.

Bpest
 Egry-út 18.
 Az újév alkalmából szívőből ödvözlöm t. kartsársaimat és jóbarátaimat
 Maló
 Korona-fogadó
Pekota László
 főpincér
 B. U. É. K.

Bács-Kula
Nolász János
 fogadófelügyelő
 Összes jó barátimnak és ismerős kartsársaimnak boldog újévet kívánok.
 Szentes
 Petőfi-fogadó
Pirtly Mátyás
 fogadó
 Az év elején jó sikert, sok szerencsét kívánok t. kartsársaimnak és ismerős barátimnak.
 Nagyszeben
Mészár József
 Trassylvánia-kávézó
 B. U. É. K.

Székelykocsárd
 Pályafogadó
Kottler Antal
 vasúti-vendégül
 Jó barátaimat és ismerős kartsársaimat az év fordulóján ezúton köszöntöm.
 Mezőtur
 Kosuth-fogadó
Lochner Albert
 fogadó (part. étink)
 Ismerős kartsársaimat s barátaimat szivesen ödvözlöm az újév fordulóján.
 Rózahegy
Pekota György
 vasúti vendégül
 B. U. É. K.

Nagyszeben
 Rónai csatorna.
Friedrich E. Bde
 fogadófelügyelő
 Az újév alkalmából t. pályatársaimat és jó barátaimat ödvözlöm.
 Miskolc
Ligetlő Herman
 főpincér
 Boldog újévet kívánok minden jó barátomnak és ismerősömeinknek.
 Miskolc
Siposs János
 Kispincér-vendégül
 T. pályatársaimat és jó barátaimat ödvözlöm az év fordulóján.
 Zagyoróc
Huszlóka Gyula
 vendégül.
 B. U. É. K.

Szentgotthárd
 Komona-kávéház
Klein Ferenc
 kávézó
 I. mérős jóbarátimnak és kartsársaimnak boldog újévet kívánok.
 Komáróvár
 Zalam.
Kiss István
 vendégül.
 Szerencseváltóimat fejezem ki jóbarátaimat és ismerősömeinket az esztendő fordulóján.
 Gyulafehérvár
 Hungaria-fogadó
Krausz Albert
 fő pincér
 B. U. É. K.

Szentgotthárd
 Komona-kávéház
Klein Ferenc
 kávézó
 I. mérős jóbarátimnak és kartsársaimnak boldog újévet kívánok.
 Komáróvár
 Zalam.
Kiss István
 vendégül.
 Szerencseváltóimat fejezem ki jóbarátaimat és ismerősömeinket az esztendő fordulóján.
 Gyulafehérvár
 Hungaria-fogadó
Krausz Albert
 fő pincér
 B. U. É. K.

Szentgotthárd
 Komona-kávéház
Klein Ferenc
 kávézó
 I. mérős jóbarátimnak és kartsársaimnak boldog újévet kívánok.
 Komáróvár
 Zalam.
Kiss István
 vendégül.
 Szerencseváltóimat fejezem ki jóbarátaimat és ismerősömeinket az esztendő fordulóján.
 Gyulafehérvár
 Hungaria-fogadó
Krausz Albert
 fő pincér
 B. U. É. K.

Szentgotthárd
 Komona-kávéház
Klein Ferenc
 kávézó
 I. mérős jóbarátimnak és kartsársaimnak boldog újévet kívánok.
 Komáróvár
 Zalam.
Kiss István
 vendégül.
 Szerencseváltóimat fejezem ki jóbarátaimat és ismerősömeinket az esztendő fordulóján.
 Gyulafehérvár
 Hungaria-fogadó
Krausz Albert
 fő pincér
 B. U. É. K.

Az újév küszöbén szivesen ödvözlőjök t. jóbarátainkat és ismerős pályatársainkat.
NAGY SÁNDOR
 (főpincér, éltér.)
Temesvár
 Korona-terasz-fogadó
BERGER JENŐ
 bátorvendég
JÓZSA ALADÁR
 szőlőpincér (kávéház)

Az „Orient” t. vendégeinek és ismerős barátainak boldog újévet kíván.

Bpest
Weisz Nándor
 kávézó.
 Jóakaróinknak és ismerős barátainknak szives b. újévi kívánatainkat ezúton nyújtjuk.
 Cegléd
 vasúti-vendégül
Fűlöp I. Károly
 (főpincér I. II. oszt.)
Krajcsóvi Frigyes
 főpincér (III. oszt. ett.)

Személyes jóbarátim és ösmerősömeim szivesen ödvözlöm az újév küszöbén
Szeged
 Kass Vigadó-kávéház
Fehér Miklós
 főpincér
 B. U. É. K.

Szeged
Hórváth Ferenc
 papkötő.
 Boldog újévet kívánok jóbarátainknak és pályatársainknak.
 Székelykocsárd
 Komáromy József
 éltérős
Pécsay Lajos
 főpincér
 B. U. É. K.

Mindazon jó barátainknak, kiknek hollétét nem tudom, ezúton kívánok b. újévet.
Nagyvárad
 Japán kávéház
Kientz Jenő
 főpincér
 B. U. É. K.

T. barátainknak, ismerősömeinknek és jóakaróinknak szives szerencseváltóimat fejezzük ki az évfordulása alkalmából.
Nagyszeben
 Rónai csatorna-fogadó-kávéház
Kulovits József
 főpincér
Nalepa Károly
 főpincér
Baumgartner Jenő
 főpincér
Komlósy Károly
 tekező
Szabó Miklós
 főfogadós
 B. U. É. K.

Az év változásával bensői jókívánataimat fejezem ki ismerősömeinknek és jóbarátainknak.
Nagyszeben
 Haberman-kávéház
Antalicz Rezső
 főpincér
 B. U. É. K.

Szerencsés boldog újévet kívánunk minden jó barátunknak és ismerős pályatársunknak.
 Miskolc
 Korona-fogadó
Klein Zeiga
 (főpincér (kávéház))
Kollár Nándor
 (főpincér (sürcsárkai))
Engelmann Lajos
 főpincér
 B. U. É. K.

Miskolc
 Grand-fogadó
Fritz József
 vendégül
 T. tevőinknek s az összes vendégül s kocsmáros uraknak szerencsés boldog újévet kívánunk.
 Gyöngyös

Miskolc
 Vasúti-vendégül (I. II. oszt.)
Személyes jóbarátim és ösmerősömeim szivesen köszöntöm az újév küszöbén.
 Salgótarján
 Acél-gyár
Lengyel János
 Míndazon jótörősömeink, kiknek hollétét nem tudom, ezúton kívánok b. újévet.
 Tóvis
 Vasúti-vendégül (I. oszt.)
Bróner Sándor
 főpincér

Visontai és Mátrahegyaljai Szőlőtelepek Beretékésítő R.-T.

Az év változásával szives jókívánataimat fejezem ki ismerős jóbarátainknak.
Bpest
Lincmayer Gyula

Minden ismerős barátomnak és kartsársamnak az újév küszöbén szivesen gratulálom.

Bpest
 Aranykő-ú. 5.
Markovics Domokos
 vendégül
 B. U. É. K.
Szeged
 Vasúti-vendégül
T. pályatársaimat és jó barátaimat szivesen ödvözlöm az évfordulóján,
Szeged
 Profeta-fogadó
Penzelezen Géza
 főpincér
 B. U. É. K.

Szeged
 Kosuth-kávéház
Személyes kívánataimat fejezem ki jó barátim és ismerősömeinknek az esztendő fordulóján.
Bpest
 Korona-ú. 2.
Krisztián János
 vendégül
 B. U. É. K.

Nagyvárad
 Pannónia-fogadó
Weisz Dezsd
 fogadó
 B. U. É. K.

Nagyvárad
 Kökényeska-vendégül.
Leitner Ferenc
 vendégül.
Bpest
 Váci-körút 4.
Bilborátsi Adolf
 vendégül
 Minden jó barátomnak szives jókívánataimat ezúton nyújtom az újév küszöbén.
Nagyvárad
Schönbauer Sándor
 Enka-vendéző
Köcsény Imre
 főpincér
 B. U. É. K.

Nagyvárad
 Vasúti-vendégül
Ez úton kívánok boldog újévet minden jó barátomnak és ismerős kartsársamnak.
 Lengyelvölgy
Kedves kollégáimnak s minden jóakaróimnak boldog újévet kívánok.
Kaposvár
 Szűzbeny-ú. 14. sz. ház
Benedek János
 főpincér
 B. U. É. K.

Nagyvárad
 Vasúti-vendégül
Ez úton kívánok boldog újévet minden jó barátomnak és ismerős kartsársamnak.
 Lengyelvölgy
Kedves kollégáimnak s minden jóakaróimnak boldog újévet kívánok.
Kaposvár
 Szűzbeny-ú. 14. sz. ház
Benedek János
 főpincér
 B. U. É. K.

Mecenzéf
Ödönné János
 v. sz. gróf
 Szives szerencseváltóimat az év fordulóján ezúton fejezem ki minden jó barátomnak.
Miskolc
Mártón Endre
 Enka-kávézó
 Boldog újévet kívánok összes jó barátainknak és ismerősömeinknek.
Miskolc
 Pannónia-kávéház
Honig Jenő
 főpincér
 B. U. É. K.

Miskolc
 Vasúti-vendégül (I. II. oszt.)
Személyes jóbarátim és ösmerősömeim szivesen köszöntöm az újév küszöbén.
 Salgótarján
 Acél-gyár
Lengyel János
 Míndazon jótörősömeink, kiknek hollétét nem tudom, ezúton kívánok b. újévet.
 Tóvis
 Vasúti-vendégül (I. oszt.)
Bróner Sándor
 főpincér

Miskolc
 Vasúti-vendégül (I. II. oszt.)
Személyes jóbarátim és ösmerősömeim szivesen köszöntöm az újév küszöbén.
 Salgótarján
 Acél-gyár
Lengyel János
 Míndazon jótörősömeink, kiknek hollétét nem tudom, ezúton kívánok b. újévet.
 Tóvis
 Vasúti-vendégül (I. oszt.)
Bróner Sándor
 főpincér

Ismerős jóbarátainknak és kartsársainknak szives szerencseváltóinkat fejezzük ki az újév küszöbén.
SCHERER FERENC
 főpincér
Arad
 Vasúti éltérős
SANDY REZSŐ
 főpincér
SZEPLAKI BÉLA
 éltérős
BRONETZ VIKTOR
 éltérős
ZANNER MIHÁLY
 éltérős

Szerencsekívánataim ezton fejezem ki t. barátainknak és pályatársaimnak az újév küszöbén. Kolozsvár Gráf János Pályatársi-venőtől	Nemzeti fogadó Nagyikikinda B. U. É. K. Jóbarátainknak és ismerősöknek és kollégáinknak Nagyikikinda Könyvbé és Klein fogadóknak	T. ismerős barátainkat és kartársainkat szivesen köszöntjük az újév küszöbén. Temesvár Lóczy-kávéház	Rónay és Pongrácz kávéh. tulajdonosok
B. U. É. K.	T. ismerős kartársaink és jóbarátaink b. újévet kívánok. Kolozsvár Vasuti vendéglő	B. U. É. K.	Kassa Andriassy-kávéház
Kikaker Boldizsár kávéház tulajdonos	Kruppa Károly épitész	Boldog újévet kíván t. ismerősöknek és barátaink Temesvár	Szentgyörgyi Ferenc kávéh. tulaj.
B. U. É. K.	Scheranc János és neje kávéház tulajd.	B. U. É. K.	Gombás Gyula Korona-fogadó
Ezton kívánok boldog újévet barátainknak és kartársaimnak. Marosvásárhely „Transylvánia” Schweitzer Adolf fogadó	Ujvári szerencsekívánatainkat fejezzük ki minden jó barátainknak és ismerősöknek. Marosvásárhely Káptalati fogadó	B. U. É. K.	Brenner János Royal-vendéglő
B. U. É. K.	Gölya László épitész Föhér Pál épitész	Az újév alkalmából szivesen üdvözölöm t. kartársaimat és jó barátaimat. Temesvár Bara-stavasz	Szerbentz Ferenc vendéglős
Strausz József Royal-fogadó és kávézó	Szolnok Nemzeti-fogadó	Kedves kartársainknak és jó barátainknak ezton kívánok boldog újévet. Temesvár Korona-fogadó	Dosztál Alibert épitész
B. U. É. K.	Erőss Gyula épitész	B. U. É. K.	Hajós Samu Othon fogadó
Az év küszöbén szives jókívánatainkat nyilvánítjuk jóbarátainknak és kartársainknak. Kolozsvár Láwy Testvérek Béttel-kávéház	Ismerős barátainknak és pályatársainknak ezton kívánunk boldog újévet. Blahut Pál épitész Kolozsvár Kikaker-kávéház Erőss István és neje tökeőr	Kassa Személyes jóbarátimnak és ismerős kartársaimnak szivesen köszöntöm az újév küszöbén. Budapest Surokári-ut	Aszner József vendéglős
B. U. É. K.	B. U. É. K.	B. U. É. K.	Schmolzter János fogadó
Szatmári Kálmán vendéglős	Szolnok Kosztó-fogadó	Minden jó barátomnak ezton kívánok szerencsés boldog újévet. Kassa Vasuti-vendéglő	Schöck Gusztáv épitész
B. U. É. K.	Gimerer Gyula épitész	Az újév alkalmából szívből üdvözölöm t. kartársaimat és jó barátaimat. Szászváros	Schulmeister Gábor Káptalati-fogadó
Latzkovits Ernő épitész	Minden jóismerős barátom és kartársamnak b. újévet kívánok. Kolozsvár Gárdonyi-kávéház	B. U. É. K.	Déva Káptalati fogadó
B. U. É. K.	Kolozsvári Róz Andor épitész	T. barátaimat és ismerősimeket üdvözölöm az új év küszöbén. S. góvári Maróti-kávéház	Lázár L. Adolf fogadó
Szegedy Imre fogadó	Szolnok Kosztó-fogadó	B. U. É. K.	Schausz Jenő épitész
B. U. É. K.	Minden jóismerős barátom és kartársamnak b. újévet kívánok. Kolozsvár Gárdonyi-kávéház	Szászváros	Magyaszay István vendéglős
Szanyi Horváth Bela épitész	Az év változásával szives jókívánatainkat nyilvánítjuk t. barátainknak és ismerősöknek. Braun Mór szobalépitész Szászváros Káptalati fogadó Harth József épitész	Kedves kollégáimnak és minden jó barátomnak boldog újévet kívánok. Déva Fehér-korona-fogadó	Nedved Ferenc épitész
B. U. É. K.	B. U. É. K.	B. U. É. K.	Niflér János épitész
Harci Károly Kereskedelmi csanak vendéglős	Ismerős kartársaimat s barátaimat szivesen üdvözölöm az újév fordulóján. Budapest Oroszka-kávéház	Déva Kosztó-kávéház	At újév alkalmából t. pályatársaimat és jóbarátimnak szivesen üdvözölöm. Déva
B. U. É. K.	Takacs Lajos épitész	B. U. É. K.	Groh Adolf Hangfűtő-vendéglős
Breuer Ernő szobalépitész	Személyes jóbarátainknak és ismerős kartársainknak ezton kívánunk boldog újévet. Szekely Jenő épitész (officium)	B. U. É. K.	Gray Gyula épitész
B. U. É. K.	Déva Káptalati fogadó	Brassó Törösvár vendéglő	Freidi Lajos épitész
B. U. É. K.	Tyrla Jenő épitész (kávéház)	B. U. É. K.	Jóbarátainknak, ismerősöknek és kartársainknak boldog újévet kívánunk. Kreusz Henrik épitész Oláh Henrik vendéglős Csukcs János, tökeőr Brassó, Elite-kávéház
B. U. É. K.	Tandary László épitész	Brassó Törösvár vendéglő	
B. U. É. K.	T. vendégeknek és a fogadós, vendégős és kávézóöröknek B. U. É. K.		
B. U. É. K.	Esplanade nagy szálloda III. Zsigmond-utca Deák Ferenc szálloda VIII. Aggtelek-utca István király szálloda VI. Polónai-utca Pallai Miksa igazgató és fogadótulajdonos		
B. U. É. K.	T. pályatársaimat és barátaimat üdvözölöm az év fordulóján. Kiskapus Vasuti-vendéglő	B. U. É. K.	
B. U. É. K.	Sóskut	Patz István vendéglős	
B. U. É. K.	Hun Mihály és neje kocsmáros		
B. U. É. K.	A fogadós, vendégős és kávézoparhoz tartozóknak ezton kíván boldog újévet. Kolozsvár Pincze elhelyesztő irada tulajdonos		
B. U. É. K.	Bernáth Márton épitész		
B. U. É. K.	Réthy Sándor		

Szives jókívánatimat fejezem ki t. barátaink és ismerőseimnek az újév alkalmából.

Brassó
Meck János
 Elite-kávéház

Az év küszöbén szerencsekívánataim nyilvánítom t. jóbarátainknak és ismerős kartsársainknak.

Torda
Varga Márton
 Korona-fogadó

B. U. É. K.

Brassó
Forkert Rudolf
 Europa-fogadó

Szives szerencsekívánataimat az év fordulóján ezúton fejezem ki minden jó barátomnak.

Brassó
Schuster Márton
 Szent-otthon

B. U. É. K.

Brassó
Virág Kristó András
 Fehérvári-fogadó

Ezúton kívánok boldog újévet minden jóbarátomnak és ismerős kartsársaimnak.

Kiskapus
Jakab János
 vasmű-üzem

B. U. É. K.

Besztercebánya
 Rák-kávéház
Bemjén István és családja
 gimnázium

Az év elején sok szerencsét kívánok t. barátainknak és ismerős kartsársaimnak

Torda
Kriszán László
 építész

Jóbarátaink és ismerős pályatársaink ezúton kívánok boldog új évet.

Bpest
 III., Zsigmond-u. 23.
Szűcs Jenő
 vendéglő

B. U. É. K.

Pálfafu
 Vasutegye
Bergessz Sándor
 építész

Minden jóbarátaimat és kartsársaimat sívesen üdvözölöm az újév küszöbén.

Léva
 Városi-fogadó
Kiss Antal
 építész

B. U. É. K.

Győr
 Fehérvári
Nemeth Ferenc
 fogadó

Kedves vendégeimnek, jóbarátainknak és kartsársainknak b. újévet kívánok.

Győr
 Erselelt-kávéház
Köbér János
 kávé

Szives szerencsekívánataimat ezúton fejezem ki t. barátainknak és ismerősöknek az újév küszöbén.

Győr
Mátyás István
 vendéglő

Boldog új évet kíván t. barátainknak és kartsársainknak

Győr
Jász György
 vendéglő

Összes ismerős barátainknak és kartsársainknak boldog újévet kívánok.

Győr
 Platán-vendéglő
Zsolnay János
 építész

B. U. É. K.

Győr
 Bárány-fogadó
Mályas Gábor
 építész

A miskolc- és miskolcvidéki vendéglősöknek s összes üzletfeleinknek ezúton kívánunk boldog újévet.

Miskolc
Braun Ármin
 sörreltő

B. U. É. K.
 t. ismerős barátaink és kartsársainknak

Bpest, Stefánia-ut. 25.
 Belesze-nagykávész
Tóth és Horváth
 kávé

Ismerős kartsársaimat és t. barátaimat sívesen üdvözölöm az újév fordulóján.

Selmecbánya
Bogya János
 Metropolis-vendéglő

Kedves vendégeimnek és jó barátainknak boldog újévet kívánok.

Herkulesfürdő
 Ferenz József szálló és Erselelt nyaraló.
Novák Ferenc

B. U. É. K.

Brassó
 vasmű-üzem
Neuman Jenő
 építész

Minden jó barátunknak, pályatársainknak és jókaróinknak szives jókívánatainkat ezúton nyilvánítjuk az újév alkalmával.

Kassa, Andrassy nagykávész

Imrédi Részó
 építész

Gindl István
 építész

Marosy László
 lakos

Puskás János
 kávé

Hoffmann László
 kávé

Kuruc Ferenc
 kávé

Weininger János
 kávé

Balás Pál
 kávé

T. barátainknak és családjaiknak ezúton kívánok boldog újévet.

Fogarás
Weber Márton és felesége
 Metropolis-fogadó

B. U. É. K.

Óbecse
 Káptal-fogadó
Schwartz Frigyes
 szobafestő

Személyes jóbarátainknak, ismerős pályatársainknak és jókaróinknak szerencsés boldog újévet kívánok.

Győr, Royal-nagyfogadó

Csukovits István
 kávéház építész

Méritz Mihály
 eterni építész

Zakots Jenő
 szobafestő

Mályas Sándor
 kávéház fogadó

Varga János
 szobafestő építész

Elbert Ferenc
 szobafestő

Kleinrath Gusztáv
 kávéház fogadó

Schandl János
 Szegmesté István
 eterni

Meixner Lőrinc
 fogadó

B. U. É. K.

Győr
 Platán-vendéglő
Nemeth Alajos
 vendéglő

T. üzletfeleinknek ezúton fejezzük ki szívesen üdvözlőnk az év fordulóján alkalmával.

Budapest
Pannonia-szikkvizgyár.

Összes jóbarátomnak és ismerősöknek b. újévet kívánok.

Muraszombat
 Elefant-fogadó
Babó Florán
 építész

Személyes ismerősem és jóbarátomnak szives jókívánatimat nyilvánítom az újév küszöbén.

Hévíz
Tory György
 nagyvendéglő

Kedves kollégáimnak és jóbarátainknak boldog újévet kívánok.

Bpest-Kelenföld
 Állomásnál
Gerebéné József
 Kelenföld-fogadó

B. U. É. K.

Sepsiszentgyörgy
 Városi-fogadó
Szekely és László
 fogadók

Szerencsés boldog újévet kívánok jó barátainknak és ismerős kartsársaimnak.

Arad
 Szabolcs-ter
B. U. É. K.
Láng Ferenc
 fogadó

Az újév alkalmából sívesen üdvözölöm t. barátainkat és ismerős kartsársaimat.

Arad
Nagel Henrik
 Europa-fogadó

Arad
 Szabolcs-ter
B. U. É. K.
Láng Imre
 kávé

Kedves kollégáimnak és jó barátainknak ezúton kívánok boldog újévet.

Csikszereда
Fixi György
 építész

Boldog újévet kívánunk összes jóbarátainknak és pályatársainknak.

Gyergyószentmiklós
Kovács László
 építész

Harscs József
 építész

Nemeth Béla
 építész

B-Csaba
 P. utca
Singer Károly
 vasmű-üzem

Jó barátaimat és kartsársaimat sívesen üdvözöljük az újév fordulóján.

Nagybajom
 Buzságy megye
Zomzoly Alajos
 vendéglő

Győr
 Royal-fogadó
Dr. Meixner Mihály
 fogadók

Ismerős barátainknak és pályatársainknak ezúton kívánok boldog újévet.

Győr
László József
 vendéglő

Az újév alkalmából szívesen üdvözölöm t. kartsársaimat és jó barátaimat.

Győr
Buchler Lukács
 Székely-utca vendéglő

Minden jóbarátomat és pályatársamat sívesen gratulálom az újév küszöbén.

Győr
 Hungári-kávéház
Bognár Mihály
 kávé

Az év fordulóján szívesen üdvözöljük jó barátainkat és kartsársainkat.

Győr
 Légy-fogadó
Pellák Ferenc
 építész

Győr
Görz Róbert
 építész

B. U. É. K.
Pandúr Antal
 Korona-fogadó

A t. vendéglős és kocsmáros uraknak szívesen szerencsekívánataimat az újév alkalmából ezúton fejezem ki.

Schwartz Zsigm.
 szőlőkeleti megbízott

Bpest Damjanich-u. 38. föld. 4.

<p>Ismerős barátainknak és kartársainknak B. U. É. K. Sopron Pannónia-fogadó Greczner és Társa fogadók</p>	<p>Szívesen köszöntöm az új év küszöbén t. barátainkat és kollégáimat. Horeggy János vasuti vendégfogó</p>	<p>B. U. É. K. Szombathely, Kaszinó fogadó Hassz Lajos fogadós és kávézó</p>	
<p>Sopron B. U. É. K. Pich János kávézó</p>	<p>Összes jóbarátainknak és kartársainknak b. újévet kívánok. Hajmáskér Tüskés Pál fogadós</p>	<p>Összes jó barátomnak és kartársaimnak b. újévet kívánok Szombathely, Hungária-kávéház Wáber Karoly, fogadós</p>	
<p>Sopron Szíves szerencsekívánataimat az év fordulóján ezúton fejezem ki minden jó barátomnak. Horváth János fogadós</p>	<p>B. U. É. K. Baja Horváth János, Bárány-fogadós</p>	<p>B. U. É. K. Székesfehérvár, Nádor-kávéház Ludovics Henrik</p>	
<p>B. U. É. K. Budapest-Svábhegy Költő u. 1. Éis Andor vendégfogó</p>	<p>B. U. É. K. Igló, Vigadó-fogadó Pflanzler Károly, fogadótulajdonosa</p>	<p>Üdvözlöm jóbarátaimat és pályatársaimat az új év küszöbén. Szombathely Herits Gusztáv, nagyvendégfogó</p>	
<p>Ezúton kívánok boldog újévet minden ismerős barátomnak és kartársaimnak. Kapuvár Thalabér Lajos, vendégfogó</p>	<p>Kedves kartársaimnak és jóakaróimnak ezúton kívánok boldog újévet. Székesfehérvár Molnár Pál, étterem</p>	<p>B. U. É. K. Szombathely, Központi kávéház Unger Pál, kávézó</p>	
<p>B. U. É. K. Békéscsaba Ragy Lajos, Magyar Királyi vendégfogó tulajdonosa</p>	<p>***** B. U. É. K. Temesvári Püspöki Sertéző-Társaság Temesvár Budapesti Főraktár :: IX., Gyep-utca 58. *****</p>	<p>Szerencsekívánataimat fejezem ki jóbarátaimnak és ismerőseimnek az esztendő fordulóján. Szombathely, Szabaria kávéház Fekete Ferenc, fogadós</p>	
<p>Az év küszöbén szíves jókívánataimat nyilvánítom jóbarátainknak és kartársaimnak. Székesfehérvár, Vasuti vendégfogó Karny Ferenc, I. a. 641. fóp.</p>	<p>Az új év alkalmából szívesen üdvözlöm pályatársaimat és jóbarátaimat. Bázis Dorvasits Ferenc, vasuti vendégfogó</p>	<p>Az új változásával szíves jókívánataimat fejezem ki ismerőseimnek és jóbarátainknak. Veszprém, Erzsébet-fogadó Pályák Antal, fogadós</p>	
<p>B. U. É. K. Székesfehérvár Riesinger István, Károly-vendégfogó tulajdonosa</p>	<p>Ismerős kartársaimat és jóbarátaimat szívesen köszöntöm az év fordulóján. Sopron, Royal-kávéház Kalmár Dezső, fogadós</p>	<p>Minden jó barátomnak és kartársaimnak B. U. É. K. Szombathely, Hungária-étterem Bauman György, fogadós</p>	
<p>T. vendégeimnek és jóbarátainknak boldog újévet kívánok Bpset, IX., Ráday-u. 10. Bécs Pál, vendégfogó</p>	<p>Ismerős kartársainak és barátainknak B. U. É. K. Svábhegy-fogadó Berecky Lajos, fogadós</p>	<p>Színvörösárnya Grossmann Dávid, Korona-fogadós</p>	
<p>Kedves pályatársaimat és jóbarátaimat üdvözölöm az év fordulóján. Szombathely Gabriel Ferenc, vendégfogó</p>	<p>Személyes jóbarátaimat és kartársaimat szívesen köszöntöm az új év küszöbén. Nagyatád Gross Mór, fogadótulajdonos</p>	<p>B. U. É. K. Pozsony Prüger Gyula, Savoy-fogadós</p>	
<p>Jóbarátainknak és jóakaróinknak ezúton kívánok boldog újévet. Céldömök, Páyaudvar Horváth József és nejje, vasuti vendégfogó</p>	<p>B. U. É. K. Hűvösvölgy Balázs Antal, nagyvendégfogó</p>	<p>Az új év alkalmából szívből üdvözölöm t. kartársaimat és jóbarátaimat. Pozsony Paár József, vendégfogó</p>	
<p>B. U. É. K. Szombathely, Dórk park-vendégfogó Minden jóbarátomnak és kartársaimnak szerencsés újévet kívánok. Szombathely Pörtyösi Tibor, fogadós</p>	<p>B. U. É. K. Céldömök, Korona-fogadó Domokos Ignác, fogadós</p>	<p>Ismerős barátainknak és pályatársaimnak ezúton kívánok b. újévet. Balatonkenese Breuer József, furdóháló és vendégfogó</p>	
<p>B. U. É. K. Pápa-azsennyházy, Vasm. Wukits József, vendégfogó</p>	<p>B. U. É. K. Céldömök László Ferenc, fogadós</p>	<p>T. vendő és rendelő felelőknek szerencse kívánatainkat és szíveslyes üdvözlőtleinket ezúton nyilvánítjuk. Bpset, Szentkirályi-utca 34 (Fogadó-nyomda) „Mindent beszerző és szállító vállalat”</p>	
<p>B. U. É. K. Szombathely Unger Mihály, Hungaria-vendégfogó</p>	<p>B. U. É. K. Céldömök László Ferenc, fogadós</p>	<p>B. U. É. K. Petrozseny Rathos József, Enke-fogadós</p>	
<p>Szemesi jóbarátainkat és ismerős kartársainkat szívesen köszöntjük az új év küszöbén. Céldömök László Ferenc, fogadós</p>	<p>Az év elején szíves szerencsekívánataimat fejezem ki barátainknak és kartársaimnak. Bpset, IV., Üteg-utca 4. Frik Antal, vendégfogó</p>	<p>T. barátaimat és kartársaimat szívesen köszöntöm az új év küszöbén. Petrozseny, Otthon-kávéház Gross Ignác, fogadós</p>	
<td> <p>Ismerős jóbarátai és kartársaimnak B. U. É. K. Vasvár Becsy Gábor Korona-fogadós</p> </td> <td> <td> <p>Kedves kartársaimnak és jóbarátimnak boldog újévet kívánok. Léva Ördög Lajos, vendégfogó</p> </td> </td>	<p>Ismerős jóbarátai és kartársaimnak B. U. É. K. Vasvár Becsy Gábor Korona-fogadós</p>	<td> <p>Kedves kartársaimnak és jóbarátimnak boldog újévet kívánok. Léva Ördög Lajos, vendégfogó</p> </td>	<p>Kedves kartársaimnak és jóbarátimnak boldog újévet kívánok. Léva Ördög Lajos, vendégfogó</p>

„VENDÉGLŐSÖK NAPTÁRA”

ára: 2 kor. 50 fill.

“FOGADÓ” KÖNYVNYOMDA ÉS LAPKIADÓVÁLLALAT

Vendéglői és kávéházi nyomtatványok (nagy raktára).
Elvállalja: Névjegyek, esküvői értesítések, körlevelek, levelezők, irjegyzékek, művek, évi jelentések, ipartársulati, ügyvédi, hivatali, ipari, kereskedelmi és az összes fogadói, vendéglői és kávéházi nyomtatványok u. m.: elapok, borjegyzékek, könyha-, sőtés és kávéházi ívek, menük, zsálalártyák, berletfizetek, szobabüntetések stb. nyomtatványok kifogástalan elkészítését.

BUDAPEST VIII.
SZENTKIRÁLYI-UTCA 34



TELEFON: JÓZSEF 39-70



Vendéglői és kávéházi cikkek olcsó beszerzési helye.
A vállalat szállít, Budapestben házhoz küldve s vidékre utadékkal melletti: fogadói, szajkát (cégyomással is), hektograph-lapokat és ténstát (minden színben), kártyatáblát, krétát, szivacsot, dákó-krétát, dákó-bírt s ragasztót; — papír-szalvétát, számlaszámlákat (frissítő szűrcsöveséhez), mindenféle: sőtés-, könyha- és kávéházi íveket, bon-blokkokat, bélyegzőket, stb. stb.

Evtizedek óta úgy a fővárosi, mint a vidéki jobb szállodák, vendéglők és kávéos szállítója a
Löwenstein Mihály utoda Horváth Nádor — cs. és kir. udv. szállító cég —
 Főüzlet: Budapest, Vámház-körút 4. és Kishíd-u. 7.
 Alapítva 1864. Csemegeárúk (sajtók). Kávé. Italok. Saját érdekekben kérjen árlapot!

SZERKESZTŐI ÜZENETEK.

Amint a előzőekben, akik a honunk történeti leírására vállaltak nem kapják, jelen, rovatunkban találhatók meg a felőlő válság. Csak a közérdeklődők számára.

Büek. Lapunk t. kölmunkatársainak, levelezőink és tudósítottak ezután kíván szerencsés, boldog új-évet a szerkesztőség.

Gidai Dan. A mai korokban amelyen furcsa szerszámja az időknek, — mondja valamelyik külömében egy a Vendéglők Naptára. Hát ez igaz is. Mert annyi földföldtőltságot, annyi rend- és természetellenes dolgot, tényleg egy korszak se látatt, mint a mai. Ilyen szerszám-féle az is, hogy sok, sőt nagyon sok ember törekszik arra, hogy az átlagon felülemelkedjék, hogy kiválóból és nagyobb legyen mint a többi, azonban a sok között ketten sinesenek, akiknek ambíciójuk volna az olyan, szept vagy nagy alkotás, ami élekt ama kiválóakozáért érdemestén. Már pedig, ha valaki eféle célokot ósnát elerni, annak bizonyos érdemes és értékes dolgok végezni is kötelessége. Ez tisztá és világos. — Ezeket pedig mi most azért hozzuk föl, mert Ön is azzal vánszta el magát az önállósítási és oly szándékát lép az átmeneti pincéri foglalkozásból át a vendéglő pályára, hogy azt a hivatalát a legjobban és egy igyekszik be-teníteni, hogy embertársai becsülettét és tisztellettét teljesen kiemelje. Hát tegye ezt az működésében vezesse is mindig ez a nemes ambíció, azonban egyet ne felejtson el: ellenőrléttáttást nyujtani az érdemesáttét. Amire különben igen könnyű alkalma lesz, mint vendéglőknek. Nem kell mást tenni, csak a vigyázt és ügyelni, hogy ami konyhájból és pincérből kikérül, jó — feltétlen jó legyen. És akkor a kődsőveg nemcsak tisztaságt is becsálni, hanem szereti is fogja. No és vajjon, van-e szebb érdemesítés avayz kintténésze, a kődsőveg szerettétél? — Ezek kívánunk az új pályához sok szerencsét és még sok boldog üjszándót.

L. B. A. Törvényben nincs tiltás rendelkezés arra az esetre, mely kérdésnek tárgyat képez. Bejegyztet égenek kell lennie az előlő könyveket tartozik vezetni, de nem a vendéglőre, hanem a kereskedésé néve.

Üdvözlét! — F. Gy. Péking. A visszatartatit Épkolat a az 1914-iki V. Naptártól a bécsi főpósnát át iránytva el-klőtőé kihódváltatott. U. üdvözlést szinte költölköt. A távoli eszökös keleti világ nagy fővárosába hasonló szives üdvözlötök. — Szavati és R. el. A naptártól való nagy megelégedéssel kapcsolatos megelg. — Sz. merésztel hasonló szives köszöneteket fejezzék ki és büek. — D. Városi. Annak a másfél hektyon köztsejt borknak a megújítása annyidől, munkát — és költségét — igényel, hogy az egész álti értéke nem teris a azt ké, s emellett céjjes jó még se tesz, sőt érős kültáts lehet arra, hogy a véle. hásszant jól bot is elrontja. Így inkább azt tanácsoljuk, hogy a romlott bort használja föl csetközéshez. A rendelt naptárak elemeket. Üdvözlét. — T. G. Februári üzenet tudomásul véve: étlapok megfelelő szept-üvetben készíttve és szállítva. Szives üdv! — Sz. főpincér. Ugyanezről a kérdéssől nov. 15-iki számú csem rovatában tájékoztattunk egy főpincért. Nézzé át azt a lapot és az abban foglalt üzenetből hámozá ki a kívánt tudvalykot. Egyebékt itt is csak annak adunk kifejeztet, hogy a Magyar fogadók az ott olvasható értelmezésben ma már sem a gárdiárok, sem a főpincérek néve nem jelent tereze kiadást. — Kérdéztet felszótár az 1912. és 1913-iki naptárakban jelent meg. Ezeket a példányokat egyttesen 3 koronáért a földi meg a kiadóhivattal. Büek. — Kubiny G. A törvényesítésköz utnyirja nem tekinkjűk komolytak, hogy eféle kérdésre még csak nem is válaszolunk. Az illető, aki Önél panaszt tett, szintén azért nem kapott teletet. Nemjűk, hogy Ön tető a zéh "sportot" távol áll. — A kérdéses szakkönyvet eddig nem szerethettük be, de ha rákér-ünk (valamely ismeretlen antikváriusban) azonnal el fogjuk küldeni. Üdv! — K. D. L. banya. A kapitány rendhátársági szempontriból csak akkor gátolhatja meg az itatérését engedély elnyerését, ha a helyiség a törvényben előlő szabályoknak és az egészségügyi követelményeknek nem felel meg. Már most aztán kérdés is, hogy az emillett nehézségek mi cimen gördítették utabja? Az "Országos" helyési szándékáról értesítettük. Üdvözlét. — G. Z. ü. megbízott. A kívánt tájékoztatást az idei V. Naptára "Törvény szermette rovatának 4-8. oldalán megtalál. A bornyilvántartást és egyél rendelést átadtuk a Fogadó nyomdának. Üdvözlét. — Muravidéki. A leveiben való bejelentés nem elégséges; a tagsági díjat (beírás 2 kor., rendes díj 4 kor.) küldje be az irrodának, amely aztán az Orsz. V. egyesülést rendes tagját sorába írtatja és ez esetben egyében is intézkedik. — Mester J. A képzést és fözni jój

tudó szakács vagy szakácsné nem veszi és nem is veheti magára az utóbbi Fogadóban rók ut kritikát, míg azzal azonosít magát, az bizonyára ludas is a kérdésben. Naptárak elküldötték. Büek. — T. Kassa. Mindkét tárgyat, bárha nincsenek is föld-üvetre az ügyvezetés, beszerzési és "Mindent beszerző" és szállító vállalat (Fogadó könyvnyomda) révén. Naptárt küldtünk. Üdv! — H. M. Ungvár. Naptár ment, lap is; üveji "mutatóványok" emittet címekre küldtünk. Hasonló szives üdv és büek. — P. L. Sárobgárd. Szives üdv- és jókívánatára hasonló szives üdv- és köszönettel. — K. A. B. Szatmár. A nagy jábor, megfelelő bekenítésre eszközöz-tett. Az önkéntes toborzását a vett djákkert szives köszönetes üdv! — B. L. Kolozsvár. Egy elintéztet közzé-ten és üdv!

Eladó kocsmá.

Vasvármegye földészén, jó **falusi kocsmá**, igen szép nyári melód kerttel a hozzá tartozó szükséges helyiségekkel, valamint mérszárakkal és vágódhálóttal. — Az inventár becsült árban szintén átveendő. — Gardákkort szerző égynek 30-35 hold szántóföldet is azok, de csak bére. — Erdelőklőknek címet megadja a Fogadó kiadóhivatala. 1-4

Rozsnyón (Gömör m.)

az 50 év óta fennálló, elsőrendű és jóhírnevű **Weinberger-féle utazó-szállodát**, melyhez 12 kiadószoba, étterem, kávéház és külön jó kocsmá és egyéb minden szükséges dolgot tartozik, teljesen berendezve, csiládó okok miatt átadom. Még 30 év fél évi szerződés van. Áttételhez nem sok pénz kívántatik. — Komoly veők forduljanak — **Páffy Gyula** fogadóhoz Rozsnyón.

Akalmi vétel.

Tatán, a belvárosi foglalmassá pontján, **Fürdő-utca 16. sz.** alatt lévő a újonnan építt sarokház, melyben már több mint száz év óta vendéglő van — halálcsent miatt az itatmérés áttellett egyttel. — **olcsón eladó.** Az építélethez tartozik 8 nagy szoba, — szept tágas folyó sóval körül — 2 konyha, 2 étekáma, 2 nagy pincse, 3 itatólő s egy nagy és szept gyűző-csőket. A telek nagysága 1860 (köröfém) négyzetes méter. — halálcsent miatt az itatmérés szögölti tesz ki. Bővebbet a **Vendéglő Társ.** **Fürdő-utca 16.** 3-4

Magyar Paizs. Szerkesztőség és Kiadóhivatal: Zalatnagráz. — **Magyar Páizs** név szakkönyv, híggelen hírtólgy, nagygy jóval, havi tizenhat pengő **magyar szellemet terjeszt minden téren.** — Evi előfizetés a 4 koron. Legújabb kiadás: **Székelyi Borboly György az Horváth Lajos Zalatnagráz.**

Szombathelyi Ujság. Polgári és "A" dandostól meggy egyé legújabbat megújítva **Erd-észén** van. Belső és külső kiadások. Hírleltés az országokból. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: **Szombathely, Szentgyörgyi tér és Hódtól-u. 28.**

Allandó borvásár. Azon L. bartaarsámat, kiknek kiünnöri borra van szükségük, idezton is felkér-rem, hogy forduljanak hozzáim a köz-ommal. Kollektív sz. telettel **Mór (Fejér-megye) Stoffer Mihály** vendéglős.

Modern konyhágepek, tűzhelyek, vörösréz edények, hűtő és fagyasztó készülékek, valamint teljes konyhaberendezések kávéház, vendéglő, szálloda és intézetek részére.

Mayer Hermann és Hirschler
 Budapest,
 VI., Terezkörút 48 és Gyár-utca 23.
 Telefon 107-06. — Álladó raktár. — Saját gyártmány.



Páratlan olcsó ajánlat vászon és damaszt árúkbán

Szállodások és vendéglős urak figyelmébe!

1000 drb lenvászon lepedő	220 150	—	Kor. érték
3000	—	—	— drbjba 3.
3000	—	290 150	—
3000	—	nehéz damaszt abross 150 150	— 3. - 40
3000	—	—	— 3. -
1500	—	—	— 5. -
3000	—	220 150	— 5.50
3000	—	12 személyes 300 150	— 6.50
3000 tet. egész nehéz damaszt szalvetta 60 70 tet	—	—	6. - 7.50
2000	—	—	70 70
60 40 drb kerti abross mindon sűtőben	—	—	— 3. -
3000 tet. dupla damaszt töröküző 60 120 tetja	—	—	12. -
6000 drb szegélyes nagy párnahuzat	—	—	2.50
3500	—	—	— 5.50
2500	—	—	— 1.50
2500	—	—	— 1.50
2500	—	—	— 1.50
6000 tet. vászon pohár és edényűzős tucattja	—	—	6. -
1500 drb angol flanel takaró 200 150	—	—	6. - 7. -

DEUTSCH FERENC
 ——— vászon és damaszt árúháza ———
 szállodások és vendéglősök szállítója
BUDAPEST, VII., MUZEUM-KÖRÚT 10. SZ.
 ALAPÍTÁSI ÉV 1896. TELEFON 145-92.

Herzka, Halász és Berger

Vas- és rézbortgyár o Alapítva: 1886.

Gyár, (roda és eladási hely): BUDAPEST, V., Lipót-körút 8-10. Telefon 34-98.

Specialisták szálloda, kávéház, vendéglő berendezésekben.

Elvállalunk komplecte szállodai berendezéseket kedvező fizetési feltételekkel. :: ::

Költségvetés-árjegyzék ingyen.

Eladó és bérbeadó

jómeneteli kávéház,

mely 50 év óta létezik egy 60 ezer lakosu szab. kir. városnak a legjobb központján. Cim megadható a kiadóhivatalban. 3-3

Ma már minden vendéglősnek

alkalma nyilik közvetlenül a bortermelőktől beszerzeni a borszőkeletét, mert nagyobb borsvidéken egész éven át rendelkezésre áll a vendéglősnek, minden mennyiségű és minőségű bors. Kérésre tehát, próbálja meg és rendeljen általam, már 300 literrel kezdve szállítok közvetlen a termelőktől **utánvétellel**

fehér- vagy siller bort K 34.-

fülfehér vagy vörös „ 50.-

Tauszig Ignác

szekszárdi bortyúrók.

Modern

szálloda és kávéház

11 ajtonnan berendezett szállodai szobával és teljesen modernül berendezett kávéházzal, szép egyemeletes saroképületben, villanyvilágítással, központi gőzfűtéssel felszerelve, 10 ezer lakosú állami mezezőkhehven családi okokból, hosszú bérleti szerződéssel **eladó.**

Szükséges tőke: Huszecz korona. — Cim a kiadóhivatalban. 2-3

Kortyantó.

Somlyai csöppök.

Sört iszik a német s a tót
Meg a kozák snapsot,
Az angol meg szódás-viskit
És egyéb más pancsot;
Perzsgöt pedig a francia
Meg a többi dőre, —
En b et iszom, jó somlyait
És vidalok s van jó kedvem tőle.

Mert jó kedvet s vidámságot
Csak a jó bor adhat,
Más szeszökből ilyen forrás
S-hase fakadhat;
Pálinka meg perzsg szeszöböl
Csak betegség árad, —
En bort iszom, te is pajtás,
Somlyivaival töltsd teie kupádat!

Kis Kürtös.

Tevédés.

Hantiné öngy,ága helyett foglal a Halambér étteremben a megszokott helyen. Bende boros, rendelen nélkül viszi a „stucni” köbányait és diszkrétlen rámosoljog a szép hölgyre.
— Hát te hümpelél Bende, mit mosolygós?! — vonja kérdőre a vendég urat a tubizalmas b-riut.
— Csakolom a kezét, csak azt bámulom, hogy az előbb nem méltóztatott ilyen igazéven kinézni, amikor a Nagyságos urral tetszett itt lenni?
— En az előbb az urammal! — nem tévedsz te Bende?
— Bocsnát Nagyságos asszonyom, alighanem tévedek, mert most jut eszembe, hogy annak az urhölgynek szöke haja volt.

Régi jó hírnevű

és jó menettelű

szálloda és vendéglő

rendelést tanácsú városban, teljes berendezéssel és pinczekezeléssel, betegségek és családi okok miatt azonnal eladó. — Cim a kiadóhivatalban

■ Most jött ki a sajtó aiól ■

az 1914-ki

VENDÉGLŐSÖK NAPTÁRA

melnek szerzőlődséit e hét végén kezdjük meg. A fölöttéte gazdag és minden illy természetű kiadványt magasan fölülmuló naptárunk a napári, csillagászati, egy szerző közhazsna dolog, valamint a fővárosi „Irtmutató” — és a „Magyar filre-ök utmutatója” kívüli a következő érdekes és gazdag tartalmu rovatokat közli:

1. Általános rész.
2. Törvényismertető.
3. Bor- és pinczegazdaság. (Bor- és pinczekezelési cseppök).
4. Konyha.
5. Vendéglősök alt-ama.
6. Szepirodalmi rész. (Szárköztató).
7. Különféle közlemények. (Hasznos tudnivalók).

A Vendéglősök Naptára ára: 2 kor. 50 Hfl.

Megrendelhető:

Fogadó kiadóhivatalában
Budapest VIII., Rákóczi-ut 13. sz.

Ifj. LÖWY ADOLF ÉS TÁRSA

Az Első Pilseni Részvény
Sörfőzde, valamint a
"Spatenbräu" Gabriel
Sedlmayr müncheni cég
♦ vezérképviselete ♦

A „Spatenbräu” főzése minden napki itala, kiváló taperejű és dus malatartalmúval fogya az olcsórang szakorvosnak és tanárok által mindenkinél a legmegelegben ajánlva és így bátran nevezhető a „sörök királyának.”

Palackokban pasteurizálva is árusítatik.

Alképviseleteket mindenütt leteztünk.

Reflektánsok küldjék be ajánlataikat: Ifj. LÖWY ADOLF és TÁRSA ceghez, VI. Apórtár-utca 13. sz.
Távbeszélő: 144-00 és 79-27. 5-12

ORIENT KÁVÉHÁZ

Budapest, VII., Rákóczi-ut 42. sz.
Kávéház tulajdonos: **Weisz Nandor.**

Modernül berendezett kávéház (négy tekasztallal és mellékhelyiségekkel) a főváros kelző közepén a Nemzeti színház (volt Népszínház) átellenében.
A fogadós-, vendéglős- és kávé szakmához tartozók kedvelt találkozó helye. Mersékelt árak.

35 éves vendéglős

kinek egy kis 6 éves leánykaja, 12 ezer korona vagyon s jóforgalmu üzlete van, — nőül venne olyan hajadont vagy fiatal özvegyet, lehetőleg az üzleti körökbeli, akinek legalább is annyi vagyon van. Levélk: „**Jo ferj!**” jellegvel a kiadóhivatalba küretnek. 6-6

Uj, pikans

parmezán-sajt

mely sokkal jobb, olcsóbb, mint az eddigi használatban levő, azokból meg az az előnye megvegyo, hogy nem kell költözni reszelt. Az új parmezán együttes kitűző söréjait mely a söréjválasztás előmozdítására nagyon alkalmas. Nyílalom 1. kurtársaságunkon azon sajtódi próbáranak isg terms. Ara 1 kg-kint 315 korona, 5 kg. rendelésnél kg-kint 260 korona utánvét el bérmentve szállítom.

Rendelési cim:

Vermes David vendéglős Karácseben.



„VENDÉGLŐSÖK NAPJÁRA”

ára: 2 kor. 50 fill.

ELADÓ

igen erős forgalmu

és újonnan épült vendéglői üzlet, nagy alföldi városban. Az üzlethez tartozik: egy vendéglői, egy étterem, (24 áhondásos), 3 vendégszoba, 2 lakószoba, 1 fürdő, 2 vegyeskamarák, 2 konyha, 2 nagy pince, 2 éléskamra, 1 fűrészsoba, egy nagy nyitott nyári folyosó stb. szükséges mellékfelület. Minden egyes helyiség teljesen és megfelelően van berendezve. — Tudakozódhatni e lap kiadóváltásában. 2-3

Elismerő nyilatkozat.

Tisztelt Horváth Ferenc úr! Szeged. Szevesen kijelentjük, hogy a közlekedési útszél óta általában Ön által szállított papírral minden alkalommal teljesen meg vagyunk elégedve: a papírja igen jó, kellemes illat, szép színű és nem olaj. Az Ön papírját, mint kedvő jó barát, hálásan ajánljuk. Szeged. Tisztelettel Jaranovics Ferenc, „Tisza” nagyszáll. 1-4

Az Alföldön

egykor nagyközönségben egy 50-60 ezer korona évi forgalommal bíró kocsmá, nagy portálak, sok épülettel, piac-területtel közepén, 7-8 ezer korona árúcsiszolással és berendezéssel, hallozás miatt **potom áron** — 25 ezer koronáért — megvehető, melyhez a sógyár 10 ezer koronával hozzájárul. Ugyanígy egy másik vendéglői részlethez, ahol italtól évi forgalom 20-24 ezer korona, 1000 korona óvadékkal kimerő kresztelt, továbbá egy sátrakal kiránduló-vendéglői nyári és téli épületekkel, teljesen beépítve, ahol csak sátrak 400 láda és 80 hl, hordós fagy, árbelétele 3 évre kádó vagy kilométer áradó. Ajánlatok Kovács János kereskedő Gyoma közöndök. 3-3

Egy szép és forgalmas

fogadói üzlet, a Tátvávidék egyik legszebb városának (megyei székhelyen) első és versenyeitől fogadója, más vállalkozás miatt eladó. — Az üzlethez erős konyhai és italforgalma van, ami nyáron, amidőn a tátváfürdők legelőkelőbb községe a fogadót és tágas értelmi helyiségeit állandóan zsúfolásig tölti meg. — meghatszorozódhat. Vételhez 25 ezer korona készpénz szükséges. Csakis komoly reflektánsoknak megadja a címet a kiadóhivatal. 3-4

Zalamegyei

forgalmas vasút — mentén lévő nagy — községnek **szuper-vendéglője**, melynek évi bére 620 korona, berendezésével együtt más vállalat miatt eladó. A 4 ezer lakosú városknak rendszer heticpa, 6 orsz. vásárja, buscsi stb. van. **Igen jó üzlet** annak, aki a kereskedéshez és földgazdálkodáshoz is ér. Vételhez 2000 korona. Hívethet **Fatalán nagyvendéglős Légrád, Zalam.**

Jól menő

szálló, vendéglő és kávéházi üzlet 10 szoba felszereléssel stb. berendezéssel — más üzlet miatt — forgalmas vidéki városban nagyon jutányos ártért eladó. Hászár 4000 korona. — Berendezés ára 3500 korona. Üzletért — lelepesért — nem kell fizetni. Még ötven szerződés van. Cím a kiadó hivatalban. 1-4

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Pécs.

Pályázati hirdetés.

A Máv. Dálja állomásán megterjesztendő pályaudvari vendéglői bérletre csemet nyitvány pályázat tartedetik.

A bérlet 1914. évi február 1-én kezdődik és hat éven időponttól számítandó 5 éven át vagyis 1919. évi január hó 31-ig.
Az 1. koránas bélyeggel és »Ajánlat a Dálja állomáson levő vendéglői üzlet bérbevevőre 1913 számhoz« felíratú ellátott borítékba zárt és lepecsételt, nemelőnben a kérelvő okmányokkal felszerelt ajánlatok 1914. évi január hó 10-én déli 12 óráig a magyar királyi államvasutak pécsi üzletvezetőségéhez posta útján térli levény mellett, vagy személyesen nyújtandók be. — Bánatpénz fejében pedig 300 (kettesztás) korona készpénzben vagy állami leteleire alkalmas értékpapirokban 1914. évi január 9-én déli 12 óráig nevezett Üzletvezetőség gyűjtiópontánálán leteleendő.

Értékpaprok a budapesti tőzsdén legutóbbi jegyzet, tízenegy napnál nem régebb, árfolyam szerinti értékben, de legfeljebb csak névtelenülben fogadják számítani. — Közlelhibi értésüléskén ezen üzletvezetőség forg. és keresk. osztályban (II. cmelet 11. sz. ajtó) a hivatalos órák alatt szereszerthet. Ajánlattevőkől feltételeztetik, hogy a feltételeket ismerik és azokat magokra néve egész terjedelmükben kötelezőnek elfogadják.

A magyar királyi államvasutak fenntartják maguknak a jogot, hogy az ajánlatok közül tekintet nélkül a lejárlatot bére, szabadon válasszassanak. Pécs, 1913. évi december hóban.

Az üzletvezetőség.

Papírszalvéták

legutányosabban csakis a **Fogadó könyvnyomdában** Budapest VIII., Szentkirályi-utca 34. rendelheők.

Vendéglői és kávéházi cikkek

olcsó beszerzése

Budapest, VIII., Szentkirályi-utca 34. (Fogadó nyomda.)

Szállítja a következő cikkeket:

Buhatári számok 1 — 300-ig és 1 — 500-ig számozva.

Belpapírogyak szelvényei 1-500-ig számozva.

Rizs-és lisztcsomagolókat hűtő fűtők szűrésűszűréshez 1000-kint dobozba csomagolva, vagy szálanként helyenyáprühelyben, mely esetleg reklámanyomással is ellátható.

Hektograph-készülékek, étlapíras-hoz a legideálisabb eljárás.

Pótkereksek bármely rendszerű sokszorosító készülékekhez.

Hektograph-lapokat és anyagot külön minőségben.

Hektograph tantájak étlapíras-hoz az összes színekben.

Hektograph írógépszalagokat étlapíras-hoz, bármely rendszerű írógépekhez.

Erős kartonra nyomott, esinos kivitelű, keretű foglalt és felügyszűréshez zsinórral ellátott táblák darabonként **30 fillérért** kaphatók.

Ma disznótor

MA HALÁSZLÉ

MÓRI BOR

Minden szerdán és pénteken **HALÁSZLÉ**

KARLÓCAI ÜRMÖS

Borecet kapható

Ma disznótoros vacsora

UJ BOR

PALANCCINÉK bármilyen felírással dus választékban.

Papírszalvéták teljes választékban. — Hektograph-fűszerezések. — Levélpapírok, borítékok. — Vendéglői és kávéházi írószerzők. — Pincészeti és borászati cikkek.

Iró- és rondtollakat a legmegtehetőbb fajtakban acéltól, nikkelből vagy alumíniumból.

Ruganyanta-bélyegzőket a legolcsóbb áron.

Bélyegzőpapárnak háromféle nagyságban.

Étlapokat, borjegyzékeket minden igényűszűréshez meg 2000 kintálban egy vagy több színen nyomva.

Szentes-, konyha- és kávéházi beíró ívek előírás vagy saját minták szerint.

Szolvány-bérlőtűzeteket 11 koránas és 22 koránas beosztással.

Étel- és italjegyzékeket gyufatartókra alkalmazhatóak, egy vagy több színen erős, finom kartonpapírra nyomva.

Olcsó szabott árak!

Olcsó szabott árak!



Novágh Károly mű- és disz-mű-esztélyalos

Budapest, IV. ker., Egyetem-utca 3. (Első Hazai Takarékné-pénztárral szemben)

Ajánlja saját készítményű **elefantsont-teke (billiárd) golyók, dákok, sakk, dominó, lignum santum-golyók, bábuk, sétatokot, tajték- és borostyánkő dohányzó-eszközöket** stb. nagy választékban. — Billiárd-golyók **esztélyalosása, dákok, sakk és dominó** javítása **olcsó árszámítással**, pontos határidőre való szállítással — elfogadtnak. □

Hirdetés.

Vidéki városban **jó forgalmu** — konkurrenczia nélküli —

szálloda 24 szobával, szép kávéház és bálteremmel

eszládi körülmények miatt eladó, esetleg megfelelő garancia mellett bérlésre kiadó.

Bővebb felvilágosítást a kiadóhivatal nyújt. 1—2

Átadó

fogadó, kávéház és vendéglő.

Pestmegyében, 36 ezer lakósu városban, az első jömeneteli szálloda tíz szobával, fogalmas kávéházzal és étteremmel, modern és teljes felszereléssel, **26 ezer korona árban** átadó. Az üzlet átvételéhez 10 ezer korona szükségeltetik. — Cim a kiadóhivatalban. 2—3

Hirdetmény.

■ **Hévíz-gyógyfürdön** ■

az alsó (kóser) vendéglő

1914. év május hó 1-től

kezdődő három, esetleg öt egymásután következő évre bérbeadó.

Erdeklődők forduljanak

Reischl Vencel és Fia sörgyárhoz
Keszthelyen.

Viniconservator

mely minden államban szabadalmazva van, védi a bort a megecetesedés, vírágosodás, barnulás s egyéb íly bajoktól.

A „Viniconservator” használatát a horvát-szlavon tartományi kormány helyiégi osztálya 923 III/a sz. a. 1912 november 5-én keletelt határozatában legjobban ajánlja és ugyanígy ismerte el használhatóságát a zágrábi Horvát orsz. vegyvizsgálati intézet és számos szaktekintély.

Föltaláló szavatol azért, hogy a „Viniconservator” használatánál a legnagyobb hordóiban is, ha megecspotlított, a bor az utolsó csöppig tiszta és kifogástalan állapotban marad meg.

Árpiapot és használati utasítást küld a „Viniconservator” feltalálója:

VIMPOSEK MILAN vasuti vendéglős **SZISZEK.**

SAJT

Számtalan kintüzetés

EMENTALI, RÉPELAKI, TRAPPISTA, ROMADOUR, CSEMEGE- és TEVAJI

ajánlja **Stauffe és Fiai** sajt- és vajgyárak RÉPELAK Vas m.

Jó forgalmu, 50 év óta fennálló

kocsma, jömeneteli másárással, fogalmas fehérmegyei községben, országot és vasuti állomás mellett, hámal egybít beépítve van — eladó. Türelmekződhetni **Fodor Gyula** uréll **Székesfehérváron, Kosuth-utca 4. szám.** 3—3

Eladó fogadó.

Minden elfogadható árért betegség miatt sürgösen eladó a balatonbeglári

Balaton-szálloda.

12 modern berendezésű szoba, **nagy kert, kávéház, étterem, hezálló-vendéglő** stb. **igen jó téli és nyári üzlet.** — Bővebbet úgyszólván. — **Közvetítők díjaztatnak.** 4—4

Nagyobb vendéglő

a főváros legjebb és énékbebb helyén — haláleset miatt — jutányosan eladó. — A vendéglő kiadó fehérmegyei miatt igen nagy forgalmu (és nagy italfogyasztó) üzlettel fejlesztendő. — Cim a kiadóhivatalban

Vendéglősök, kocsmárosok és az ezen ágazathoz tartozók ismerkedjenek, csak a saját megérkelésük, a „VÉN”ÜZLŐSÖK, NAPFARAGAT” hozzászólás meg. Megrendelhető a Fogadó kiadóhivatalában. Ára K 250.

GYORSSZÜRŐ EGYSZERSMIND FEJTŐ TÖLCSÉRT

Vendéglős, kocsmáros és kávéos urak figyelmébe!

Tisztelt kártsármány figye mébe ajánlom az általam föltalált és szabadalmaztatott **gyorsszürő-tölcscsért**, mely a jelenkor legtekélyesebb ilyen készüelke. Alkalmos mindenféle italok sültésére és igen nagy munkát fejt ki.

Ára K 50 Ft díjmentesen utánvét melletl szállítva. 5—6

Megrendelések: **VERMES DAVID** vendéglős, Karánsebes intézőndök.



Kiváló új fajok!

Meghívás.

A borok nagy választékban!

Visontai és Mátrahegyaljai Szőlőtelepek "Borérlekesítő" Részvénytársasága

Elnök: Nagyméltóságú Dr. KALLAY ZOLTÁN v. b. t. l., Hevesvárm főispánja.

Sürgönyben:

Igazgatóság székhelye: **GYÖNGYÖS** (Főter, Lubyház, Új bankpalota). Postafiók 1. sz. Telefon 99. sz. Visontamátra

Ó 1908—1911. évjárata és új fajokból.
Pecsenye, csemege, szamorodni és aszsu-borok.

Házank legnagyobb termő hegyi oltvány szőlőtelepei:
Beültetett terület 540 hold. Évi termés 12,000 Hitr.

A t. vendéglős urakat meghívjuk szőlőtelepeink pinceszételek megtekintésére, szükségletük méltányos arban, idejekorán való biztosítása céljából.

Borfajok: Mézes, Szerjő, Rizling, Furmint (Som), Hárslevelű, Muskát-Otonell, Chasseias, Kövidinka, Pozsonyi, Erdei. **Muŕtos, Madelaine, Kadarka, Otello, Oportó, Burgundi, Kabinet.**

Budapesti képviselet:

Zala, Vas- és Somogy megyei képviselet:

Erszébetfalvi képviselet:

X., Bányai-utca 12. Polgár Dávid és Tarsa urak, Budapest I., Fehérvári-ut 39. Lauer József ur
Telefon 122-41. Telefon 144—14. Erzébetfalva, Alkotmány-u. 4.

Ezerrel több kiváló orvosi és laud. ajánlja!

1904. ST. LOIS GRAND PRIX.

Külföldi utasoknál kérem mindenképp Sat-Ludbecki úti KRISTÁLY-ÁSVÁNYVIZET!

Kristály

forrás szemszával feltöltött ásványvízre hasznos ital *diagnosztikoroknál és emésztési nehézségeknél.* A legtisztább és *levegőtlenességéből* astartal és borvív. — Határozott *szomjocsillapító.* — Védikre és külföldre *javardíjmentes* szállítást. — Kéjben ártalmatlanságát. — Széleskörűen elterjedt töltés is rendelhető, mely hasonló *enyhédsége* folytán pótolja a francia Evian és St. Galmier vizeket. **Sat. Lukács-fürdő Kutvállalat Budán.**

Borbetegegnél, hordókezelésnél (és tisztításnál) szükséges előírásokra nézve teljes ismereteket nyújt a **"VENDEGLŐSÖK NAPTÁRA"** mely a "Fogadó" előfizetőinek kor. 2.50.

**Triumph Írógép**

a legújabb, legjobb és legalkalmasabb írógép, melyet kitűnő praktikus volta és könnyű kezelése miatt alkalmazhatunk ugy a külföldi, mint a hazai fogadóknak és éttermeknek.

A fogadók, vendéglők és kávéházak írógépe a **Triumph-írógép.**

Megrendelések intézendők:

Írógépeket terjesztő és kölcsönző vállalat

Lőwinger és Lantos

Budapest, VI. ker., Teréz-körút 29. sz.

Étápirásra (nagyobb éttermek) és minden üzleti levelezésre a "Triumph" írógépet használják.

Vendéglősök Naptára

mely a naptári részen és a fontos közérdekű cikkeket tartalmazó általános részen kívül tartalmazni fogja a fogadós, vendéglős és kávésparral kapcsolatos

írványok ismeretét. **Dor- és pinceszételeinknek, "Nagy" és "Kis" hasznos tudnivalók. Számpiradalmi rész — stb. fontos és közelebbi irvatok.**

A „Vendéglősök Naptára” dívszen bekötve jelenik meg és ára: **2 kor. 50 Hitr.** Megrendelések

Fogadó kiadóhivatal Budapest, Rákóczi-ut 13. intézendők.

TÖRLEY
TALISMAN
CASINO RÉZERVÉ

Úszati bevezetésre, konyhai és egyéb felhasználásra és minden alkalmatosságra a **FOGADO** hasznos és kiváló italokból.

Vendéglősök, kocsmárosok és kávéosok figyelmébe!
Üveg és porcellán áruk nagy választékban és eredeti gyári áron kaphatók **ifj. GRÜN WALD MÓR** üveg- és porcellán nagy raktárában Bpest, IV., Ferenc József-rakpart 6. (a Ferenc József-híd közelében.)

Pincérek figyelmébe!
Fő- és fizetőpincérek, kiknek *oldal-zseblárcs* (papírpénz), vagy (apró- és ezüstpénz számára) *pinceszékára* van szükségük, amelynek feneke nincs beillesztve, hanem a felsőrészt az aljáról egy darabból készült. — a *legújatosabb árak mellett* — szerezhetik be:
Moldár Vilmos *szerelőközpontján, BUDAPEST, IV., Károly-körút 28. (Központi városkő), Képes árjegyzék bérletre*

Ásványvíz-központ **SOROKSÁRON** — Budapest főszomszédságában — Tulajdonos: **Pillmayer Ferenc.**
T. Kartársimat, a vendéglős és kocsmáros urakat értesítem, hogy egy jól felszerelt ásványvíz-nagyraktárt létesítettem. Az **„Ásványvíz-központ”** című nagy-kiterjedésű raktáron mindenemű forgalomban lévő ásványvíz van s helyben és a környékbeli közlegyekbe házhoz saját kocsikkal s a távolabbi vidéki rendelőknek vasúton történik a szállítás. Rendelések pontosan lesznek teljesítve. A t. kartárs urak támogatását kérve vagyok kiváló tisztelettel **Soroksár, 1913. október 1.**
PIILLMAYER FERENC.

PIILLMAYER J. L. R. T.
es. és kir. udvari szállító
1819. évben alapított országos szabad. Alpacca-
Chinaezüst- és fémáru-gyárának lőraktára:
BUDAPEST, IV. KER., VACI-UTCA 3. SZ.
(Raktárak: Bécs, Gráz, Prága és Triestben.)
Nagy választék legújatosabb kivitelű tárgyakból *Szállító, Vendéglősök, Kávéházak és háztartások részére.*